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Abrasifs JJS inc.
 
Founded for more than 30 years ago, Abrasifs JJS Inc. is an exclusive Canadian 
importer of coated abrasives made in Switzerland by sia Abrasives. 

An experience team:
• Abrasifs JJS employs over 45 experienced and dedicated employees.

Two facilities in Canada for a better service:
• 40 000 sq. feet (3 700 sq. m) warehouse and conversion centre at Lévis    
 Quebec, with over 5 million dollars inventory
• Sales and Marketing organisation in Ontario
• 11 Technical Specialists on the road across Canada
• 24 hour personalized service
• Technical service and training available
• Full line of abrasive products for wood, metals, composites, panels, 
    and body shops

sia Abrasives – 
Your key to a perfect surface!

We are a Swiss company (a Bosch company since 2008) with more than 130 years of 
abrasives knowledge. 

sia Abrasives, with its headquarters in Frauenfeld, Switzerland, is one of the world’s 
leading suppliers of innovative abrasives. The company develops, manufactures and 
markets complete abrasive systems, tailored to specific requirements and applications, 
for the surface treatment of every types of surface. sia Abrasives employs around 1310 
people worldwide and is represented with partners in over 80 countries. 

Technology leader 
Our choice of premium materials, the latest production and manufacturing equipment 
and sophisticated production technologies enable us to provide sanding products at the 
highest level in constant quality. 

Innovative solutions 
In close collaboration with the leading varnish and paint manufacturers of the furniture 
and automotive industries, new abrasive standards are set by their own research and 
development trials. Trendsetting abrasives and genuine product innovations with trendset-
ting processes result in sanding surface technology. 

Abrasifs JJS inc. 

Fondé depuis plus de 30 ans déjà, les Abrasifs JJS Inc. est le dépositaire exclusif 
de produits abrasifs fabriqués en Suisse par sia Abrasives au Canada.
 
Une équipe expérimentée:
• Abrasifs JJS emploie plus de 45 personnes expérimentées et dédiées.

Deux points de service pour assurer un meilleur service:
•  Centre de conversion et entrepôt de 3 700 m. carrés (40 000 pieds carrés)  
    à Lévis, avec un inventaire de plus de 5 millions de dollars
• Présence d’une organisation de ventes et marketing en Ontario
• Une équipe de 11 représentants techniques sur la route répartie à travers le Canada 
• Un service personnalisé 24 heures
• Un service technique de haut niveau et possibilité de formation
• Ligne complète de produits abrasifs pour le bois, les métaux, 
    les composites, les panneaux et la carrosserie

sia Abrasives – 
votre solution pour une surface parfaite!

Nous sommes une compagnie Suisse (une compagnie Bosch depuis 2008) 
ayant plus de 130 ans de connaisance dans les abrasifs.

sia Abrasives, situé à Frauenfeld en Suisse, est un des plus important fournis-
seur mondial de systèmes de ponçage innovateurs. Il développe, fabrique et 
commercialise des systèmes complets de ponçage pour le traitement de tous 
les types de pièces et selon des exigences et des applications spécifiques du 
client. Le groupe sia Abrasives compte quelque 1 310 employés dans le monde 
entier et se trouve représenté par de nombreux partenaires, dans plus de 80 
pays.

Produits suisses de qualité
La sélection soignée de matières premières de haute qualité, les installations 
de fabrication et de confection les plus modernes et les technologies de pro-
duction les plus évoluées garantissent des produits abrasifs du plus haut niveau 
de qualité. 

Solutions innovantes 
Les abrasifs sia sont perfectionnés en collaboration et selon les exigences des 
fabriquants de peintures et laques pour l’industrie du meuble et de la carros-
serie et par une analyse détaillée des matériaux à traiter. Ils représentent ainsi 
un travail suisse de haute précision et de qualité, avec pour objectif premier - 
l’obtention de surfaces parfaites.

sia Abrasives:    State of the Art Production Facility 

(Frauenfeld)        Usine de production ultramoderne

JJS warehouse:    5 million dollars inventory

(Lévis, Québec)     Inventaire de 5 millions dollars

photo de l’entrepot JJS Maker V     -    Usine V
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Quebec & Eastern Canada
Québec et l’est canadien

900, chemin Olivier 
Lévis, QC G7A 2N1
(800) 463-1574
commandes@siajjs.com

Ontario & Western Canada 
Ontario et l’ouest canadien

1251 Gorham St., Unit # 11
Newmarket, ON L3Y 8Y6
(800) 337-1325
orderdesk@siajjs.com

www.siajjs.com

CONTACT US   NOUS REJOINDRE

SALES TEAM   -   MANAGEMENT  -  ÉQUIPE DES VENTES

Abrasifs J.J.S Inc. has two points of service. One based in
Ontario & another one in Quebec.

Ontario office provides services to customers from 
Ontario to Western Canada

Quebec office serves customers from Quebec to East-
ern Canada

Abrasives JJS technical representative team is composed 
of 12 abrasive specialists supported by 5 customer 
service agents. 

This team is supervised by two seasoned managers. 

Do not hesitate to contact them!

Abrasifs J.J.S Inc. offre deux points de services dont un 
situé au Québec et l’autre en Ontario.

Le bureau du Québec dessert le Québec et l’est cana-
dien

Celui de l’Ontario recoit les demandes provenant de 
l’Ontario et de l’ouest canadien.

Notre équipe de représentants techniques est consti-
tuée  de 12 spécialistes en abrasifs aidés de 5 conseil-
lers au service à la clientèle. 

Cette équipe est supervisée par deux personnes 
d’expérience.

N’hésitez pas à communiquer avec eux!

Business Hours / Heure d’ouvertures
 
  Monday to Thursday
  Lundi au jeudi 8 :00 - 16 :30

  Friday
  Vendredi :  8 :00 - 16 :00

( Eastern time / heure de l’est )

Québec & Eastern Canada
Quebec et l’est canadien

Ontario & Western Canada
Ontario & ouest canadien

Mr. Benjamin Scheiner

Regional Sales Director
Directeur régional des ventes
benjaminscheiner@siajjs.com

Mr. Simon Patry

Directeur régional des ventes
Regional Sales Director
simonpatry@siajjs.com
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1950 siaspeed siafast (Hook & Loop) - siafast (auto-agrippant)
Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Numéro de produit

Qty / case
Qté / caisse

Qty / sleeve
Qté / paquet

2-3/4’’ x 5’’’’ 
(70 x 125 mm)

040 - 060 6783.9191.xxxx 500 50
080 - 600 6783.9191.xxxx 600 100
800 - 1500 6783.9191.xxxx 600 100

Grits / Grains: 40, 60, 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 280, 320, 400, 500, 600, 800, 
1000, 1200, 1500

  6783.9191. XXXX

   Product Number . Grit / Grade
  Numéro de produit . Grain / Grade

For the 600 grit:            # 6783.9190.0600 
Pour le grain 600: 

For the 80 grit:              # 6783.9190.0080
Pour le grain 80:

Product numbers are composed of 12 digits. The first 8 
digits are the product number per se and the 4 last indi-
cates the grit or grade of the product. 

List of grits available for a particular product is shown in 
the table below.

Les numéros de produits sont composés de 12 carac-
tères. Les 8 premiers correspondent au produit et les 4 
suivants au grain ou au grade du produit. 

La liste de grains disponibles pour un produit donné est 
montrée à la fin de chaque tableau.

EXAMPLE / EXEMPLE

PART NUMBER NUMÉRO DE PRODUIT
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SERIES NUMBER NUMÉRO DE SÉRIE

Foam Abrasives
Abrasifs en mousse

Micro Abrasives
Microabrasifs

Nonwoven Abrasives
Abrasifs non liés

Bonded Abrasives 
Abrasifs agglomérés

Coated Abrasives
Abrasifs liés

The series number is composed of 4 digits. The first digit 
indicates the backing, the second one is the type of grain 
and the 2 last digits are to differentiate series having simi-
lar composition.  

Les numéros de séries sont composés de 4 chiffres. Le 
premier correspond au support utilisé, le deuxième au 
type de grain tandis que les deux derniers servent à diffé-
rencier les séries ayant une composition semblable. 

Backing / support Grain / Grain

1xxx Paper / Papier x2xx Diamond / Diamant

2xxx Cloth / Toile x4xx Garnet - Ruby / Grenat - rubis

3xxx Combination / Combinaison x5xx Ceramic / Céramique

4xxx Carbon Fiber / Fibre de carbone x6xx Emery / Émeri

5xxx Film / Film x7xx Silicon Carbide / Carbure de silicium

6xxx Nonwoven / Matériel non tissé x8xx Zirconia - Alox / Zirconium - corindon

7xxx Net / Treillis x9xx Aluminum Oxide / Corindon

8xxx Bonded / Aggloméré

Example / exemple: 19xx :  Paper / Alox.  - Papier / Corindon
75xx :  Net / Ceramic - Treillis / Céramique
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PRICES : All prices are subject to change without notice. All 
quotes are firm for 30 days only.

TERMS : Net 30 days. Invoices not paid within 30 days would 
result of holding other orders. Collection fees will be added to all 
accounts placed for collection. Items may also be shipped COD. 

MINIMUM ORDER : See specific items for minimum order. Total 
order amount must be one hundred dollars ($100) shipped to a 
single destination.  

SALE TAXES : Sale taxes are added when applicable. 

FREIGHT : Shipping fees are free of charge with all orders over 
of six hundred dollars ($600) or more shipped to one destina-
tion. Freight and handling will be charged for orders under six 
hundred dollars ($600). 

RETURNED GOODS : No material can be returned without prior 
written authorization from Abrasifs J.J.S Inc. All authorized re-
turns must be sent prepaid. Abrasifs J.J.S Inc. will not accept 
returns with unpaid freight. Claims for loss or damage in transit 
must be made in writing to Abrasifs J.J.S Inc. within 15 days 
of invoice date. Authorized returns are subject to 15 % restock-
ing fees. Material found to be defective after examination will be 
credited to the customer. In addition, prepaid transportation will 
be refunded on defective materials. 

LOSS \ DAMAGED MERCHANDISE : Transportation compan-
ies  assume all liability from the time a shipment is picked up by 
them until it is delivered to the customer. Abrasifs J.J.S Inc. liabil-
ity ceases at the time of shipment. Claims for loss or damaged 
merchandise must be directly made to the delivering carrier.  

ADD-ON POLICY : Stock items may be added to an order as 
long as the original order remains unshipped. Freight and pricing 
for the additions will be treated the same way as the original 
order. 

CANCELLATION CHARGES : Any orders cancelled as re-
quested by a customer, will be charged to the customer at a price 
equal to the cost of the material, labour and factory overhead 
incurred by  Abrasifs J.J.S Inc. up to the stage of production 
reached at the time of cancellation. 

CUSTOMER REWORK : There will be a sixty dollars ($60) per 
hour charged for the work performed on customer’s material. 
Shipping fees are paid by customers. All work performed will be 
at the client’s risk. 

QUANTITY SHIPPED: Quantity shipped may vary for a max-
imum of ten percent (10%) of the original order. 

LES PRIX : Les prix sont sujets à changement sans préavis. 
Tous les prix provenant d’une soumission sont assurés durant 
30 jours seulement. 

CONDITIONS DE PAIEMENT : Net 30 jours. Les commandes 
impayées après 30 jours peuvent provoquer l’arrêt des com-
mandes subséquentes. Des frais de collections peuvent être 
ajoutés aux comptes en souffrance. Les items peuvent aussi 
être envoyés en COD. 

COMMANDE MINIMUM : Voir les quantités minimales assujet-
ties à chacun des items. Le montant d’une commande pour une 
destination doit être d’au moins cent dollars (100 $).

TAXES DE VENTE : Les taxes de vente sont en sus le cas 
échéant. 

CONDITIONS DE LIVRAISON : Pour les commandes dont la 
valeur nette totale est égale ou supérieure à six cents dollars 
(600 $) et envoyées à une destination unique, les frais de trans-
port sont sans charge additionnelle. Pour les commandes dont 
la valeur nette totale est inférieure à six cents dollars (600 $), les 
frais d’expédition seront à la charge du destinataire. 

RETOUR DE MARCHANDISE : Aucune marchandise ne peut 
être retournée sans l’accord écrit de Abrasifs J.J.S. Inc. Les frais 
de transport de la marchandise retournée sont à la charge du 
client. Abrasifs J.J.S. Inc. n’acceptera pas de retour de marchan-
dise si le transport n’est pas payé d’avance. Les réclamations 
doivent être faites par écrit à Abrasifs J.J.S. Inc. à l’intérieur d’un  
délai de 15 jours suivant la date de la facture. La marchandise 
acceptée pour retour fera l’objet d’une facturation de remise 
en stock de 15 %. Lorsque la marchandise est retournée pour 
cause de défectuosité et que celle-ci s’avère véritable, elle fera 
l’objet d’un crédit sans retenu au client. De plus, il y aura rem-
boursement des frais de transport payés d’avance par le client. 

MARCHANDISE PERDUE OU ENDOMMAGÉE : Les compa-
gnies de transport assument la responsabilité de la marchandise 
à partir du moment où elles la reçoivent jusqu’au moment où 
elles la livrent à destination. La responsabilité de Abrasifs J.J.S. 
Inc. cesse au moment où la cargaison est transférée au trans-
porteur. Toute réclamation pour perte ou dommage de matériel 
en cours de route doit être faite auprès dudit transporteur par le 
consignataire.  

PRATIQUES CONCERNANT LES ARTICLES AJOUTÉS : Il est 
possible d’ajouter des articles conservés en stock à une com-
mande aussi longtemps que la commande originale n’a pas été 
expédiée. Le prix et les frais pour les additions seront traités de 
la même manière que pour la commande originale. 

ANNULATION : Toute commande annulée à la demande du 
client sera facturée au client à un prix égal au coût des matières, 
de la main d’œuvre et des frais généraux de production encou-
rus par Abrasifs J.J.S. Inc. jusqu’au stade de production atteint 
par la compagnie au moment de l’annulation. 

TRAVAUX DE CONDITIONNEMENT SUR DU MATÉRIEL 
PROVENANT DES CLIENTS : Les travaux exécutés sur les 
matériaux provenant des clients feront l’objet d’une facturation 
de soixante dollars (60 $) par heure de travail. Les frais de trans-
port sont à la charge du client. Tous ces travaux sont effectués 
aux risques du client. 

QUANTITÉ LIVRÉE: Les quantités livrées peuvent varier d’un 
maximun de dix pourcent (10%) de la commande originale. 

TERMS AND CONDITIONS 

MODALITÉS ET CONDITIONS
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ORDERS LES COMMANDES

Same Day Orders
Abrasifs J.J.S Inc. offers a personalized service to 
meet your specific needs. 

We ship your order the same day if the order was 
placed before 10 : 00 a.m. ( Eastern time ). This 
service is applicable only for stock products. There 
are no additional charge for this service. 

Commandes traitées la même journée
sia Abrasifs J.J.S Inc. offre un service personnalisé 
afin de rencontrer vos besoins spécifiques. 

Votre commande est traitée la même journée si 
celle-ci est déposée avant 10 : 00 a.m. ( heure de 
l’est ).   Ce service s’applique pour les produits dispo-
nibles et aucune charge additionnelle ne sera impo-
sée pour ce service. 

NON-STOCK PRODUCTS PRODUITS  NON-STANDARDS
Nous vendons une gamme complète d’abrasifs dont 
plusieurs ne sont pas inclus dans le présent cata-
logue. 

N’hésitez pas à communiquer avec nous pour 
tous vos besoins en matériels abrasifs. Nous avons 
surement ce qu’il vous faut. 

We sell the entire line of coated abrasives from 
which several products are not listed in the present 
catalogue.

Do not hesitate to contact us to get more informa-
tion about abrasive products.We will strive to meet 
your particular needs.

Order Processing
As soon as your order is placed, you will receive an 
e-mail (or fax) confirmation of your order. Please, 
read it carefully to avoid any mistakes, including the 
ship-to address. If errors are found or you wish to 
modify your order, contact us immediately by phone 
and we will do our best to accommodate you.

Traitement des commandes
Peu de temps après avoir passé votre commande, 
vous recevrez un courriel (ou télécopie) de confir-
mation de commande. Veuillez vous assurer qu’elle 
ne contient pas d’erreurs, notamment dans l’adresse 
d’expédition. En cas d’erreur ou si vous souhaitez 
modifier votre commande, communiquez avec nous 
immédiatement par téléphone et nous ferons tout en 
notre pouvoir pour donner suite à votre appel. 

*Dans le cas d’une commande verbale, la confirma-
tion de commande est le seul document qui confirme 
les détails de la vente. Ce document doit donc être 
revérifié par le client afin d’éviter des frais de retour 
sur la marchandise livrée.

*In the case of a verbal order, the order confirmation 
is the only document which confirms details of the 
sale. This document must to be checked by the cus-
tomer to avoid any mistakes and return charges on 
the delivered goods.
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Part number    Page
No. produit

Part number    Page
No. produit

Part number    Page
No. produit

Part number    Page
No. produit

0020.3185 38
0020.3193 47
0020.3285 43
0020.3453 22 
0020.3713 42
0020.3718 28
0020.3720 28
0020.3925 49
0020.3983 49
0020.4174 49
0020.4323-25 27
0020.4546 47
0020.4740 32,45
0020.4744 44
0020.5740 45
0020.5741 46
0020.5742 32,45
0020.5886 47
0020.6514-18 41
0020.6524 42
0020.6663-68 38
0020.6670-76 38
0020.6695 41
0020.6728-29 44
0020.6730-31 43
0020.6732-33 42
0020.6734-35 45
0020.6736-37 45
0020.6738-39 42
0020.6741 39
0020.7045 41
0020.7858 18,47
0020.8063-80 35
0020.8124 18,47
0020.8419-20 28
0020.8716 28
0029.0255 36
0055.7679 25
0070.1131-36 31
0070.1137-42 32
0070.1153-58 32
0070.1232 33
0070.1243-47 33
0070.1396-99 33
0070.1409-12 33
0274.8350 18
0330.7046 48
0441.8605 28
0465.4240 13
0546.3989 36
0596.3968 48
0639.7965 29
0678.1224 48
0801.0225 48

AD-...  50
003F.0125 42
004F.9163 42
005F.6817 44
016J.4689 41
021F.7111 45
022F.4268 43
025F.6304 44
027F.2673 45
030U.3178 44
031U.1286 46
032U.2283 44
041L.6629 39
042L.1821 39
043L.6124 39
044L.4263 39
045L.2779 39
046L.1834 39
047L.8367 39
048L.9144 39
049L.6632 39
050F.1257 43
050L.8177 39
062F.7558 42
063F.1724 47
064F.6319 47
066F.1327 43
067F.0200 46
067F.2997 43
132F.0019 42
700A.7200 49
905B.0081 49
905B0051 49
905B.0071 49
905B.0061 49
998L.0125 39
0020.0073 39,45
0020.0095 41
0020.0113 28
0020.0180-83 46
0020.0269 47
0020.0342-43 41
0020.0345-46 45
0020.0357 46
0020.0364 43
0020.0389 42
0020.0431-32 28
0020.0537 44
0020.0539-40 44
0020.1086 28
0020.1839 39,43
0020.1988 39,43
0020.2045 44
0020.2301-02 49

0829.5083 48
0863.4800 20
0948.3321 26
0973.4197 14
1014.3429 48
1070.7334 13
1073.9713 36
1180.7962 48
1416.5100 36
1426.9972 28
1438.4338 48
1476.3402 35
1635.2907 19
1715.2309 36
1736.2582 17
1847.6064 35
1866.3684 15
1935.3923 28
1965.7045 36
2003.9126 35
2166.9718 19
2189.9476 12
2237.4334 14
2242.7566 36
2279.5390 15
2375.1788 35
2623.0637 21
2917.2391 29
2844.4474 48
2956.8143  36
2969.2150 20
3064.3952 48
3100.3713 11
3204.7084 48
3210.1376 13
3479.2740 20
3506.0088 36
3647.2462 21
3817.0427 15
3886.3796 14
4114.0225 35
4132.9840 25
4269.7970 11
4366.8648 13 
4450.4531 36
4516.5708 12
4546.6124 35
4557.8729 48
4564.0566 14
4582.3519 48
4641.5949 35
4800.6167 14
4881.0209 19
4917.8786 35

5002.6471 15
50.113.200.01 38
50.113.200.02 38
5013.8691 11
5014.2229 14
5074.1848 35
5096.6824 14
5115.4528 35
5163.3687 21
5349.3433 48
5404.1437 17
5445.4510 35
5664.6473 35
5706.9694 14
5712.4043 28
5735.5183 36
5791.1543 29
5816.8425 14
5869.5710 19
5869.7195 19
5903.6105 36
5980.9923 11
5994.6657 48
6096.7887 48
6214.1398 19
6214.8985 20
6256.1639 14
6274.3623 48
6329.7598 21
6330.4059 48
6397.0967 19
6452.8050 36
6529.9916 11
6559.0540 48
6581.2131 48
6662.8885 16
6783.7705 14
6783.9190 13
7088.2671 48
7088.4966 48
7088.6933 48
7181.8265 20
7182.0217 20
7184.2947 35
7190.4609 16
7332.9183 15
7340.2591 28
7526.3953 20
7546.2948 15
7621.1023 14
7709.3989 20
7711.8671 35
7714.6626 17
7866.2539 25

PART NUMBER INDEX INDEX DES PRODUITS
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Part number    Page
No. produit

Part number    Page
No. produit

Part number    Page
No. produit

Part number    Page
No. produit

PART NUMBER INDEX INDEX DES PRODUITS

8777.2883 14
8863.2204  36
9140.2725 36
9142.8492 48
9219.5517 11
9326.4828 14
9335.3603 20
9347.4354 13
9453.3739 23
9495.3729 18

9515.8032 17
9519.0126 19
9692.0437 48
9715.0507 18
9879.5847 28
9947.7255 14
9967.9911 22
9980.9463 23

8023.0581 19
8185.7250 35
8314.0259 36
8420.1301 15
8466.9397 15
8451.8686 22
8486.4459 23
8612.7001 36
8633.7741 17
8734.9195 35

LIST OF SERIES LISTE DES SÉRIES

Grit / Grain Series / Séries Page Grit / Grain Series / Séries Page 

Aluminum Oxide /  
Corindon

1913 siawat

1948 siaflex

1950 siaspeed

1944 siaone

1958 siapro

2925 sialoX

7900 sianet

7940 siaair

4961 sialoX

11

12

13-15

16

17

35

19

22

28

Ceramic / 
Céramique 

2511 siabite

7500 sianet CER

35

20

Zirconia /
Zirconium 

2820 siamet

4819 siaron 8

35

28
Diamond / 
Diamant 

7240 siacarat

7241 siacarbon

22

23

Silicon Carbide / 
Carbure de silicium

Nonwoven /
Nylon non tissé

6120 siavlies speed

6711 siafleece FLEX

6250 SCM

6924 SCM HD

25

26

36

36
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LAST INNOVATIONS DERNIÈRES INNOVATIONS

100 200 300 400 800 / 1000
(80 - 150) (180 - 240) (280 - 320) (360 - 500)

Body fillers - Mastics Primer fillers - Apprêts Lacquers - Lacques

For aggressive 
cut

(Levelling)

Pour une coupe 
agressive
(planage)

 For speed 
(finishing)

Pour rapidité
(finition)

For straight cut
(levelling)

Pour un coupe 
uniforme
(planage)

For high 
surface quality

(finishing)

Pour une sur-
face de qualité

(finition)

For scuffing 
(superfinishing)

Pour mattage
(superfinition)

(600 - 1000)

100 200 300 400

Advantage of new siafast cut velours
Avantage du velour siafast cut 

Ridges; 
For direct cut and 
better dust extrac-
tion 

Velour nervuré; 
pour une coupe plus 
précise et une meilleure 
extraction des poussières

siaone 1944
Initial agressive cut, thanks to siafast cut

Affordable price

Process stability 

Coupe initiale agressive grâce au velour 
siafast cut 

Stabilité du procédé grâce à une profon-
deur de rugosité cohérente

Bon rapport prix / performance

siapro 1958
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Strips and Discs
Feuilles et disques
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1913 siawat                      For Quality Wet Sanding                                        
                                          Pour un ponçage à l’eau de qualité

Product Profile:
Grit types:

Grit range:
Backing:
Coating:
Bonding:

Aluminum oxide
P060 - P1200
Silicon carbide
P1500 - P2500
60 - 2500
C-wt paper
Closed
Resin over resin

Advantages:
- Very even sanding pattern
- Highly water resistant
- Highly adaptable to contours and shapes
- High stock removal with good finish
- The market-leader in wet abrasive for years
- Can be used wet or dry

Applications:
- Flatting of bodyfiller, primer filler and lacquers
- Scuffing of old and new lacquers for blending
- Removing paint runs
- Removal of orange-peel effect and dust inclusions
- Fine sanding of paints, lacquers and filler
- Intermediate sanding
- Keying

1913 
siawat

Plain Sheets
Feuilles régulières

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

9’’ x 11’’ 
(230 x 280 mm)

0060 - 0150 3100.3713.xxxx 250 50

0180 - 1200 3100.3713.xxxx 500 50

1500 - 2500 3100.3713.xxxx 500 50

5-1/2’’ x 9’’ 
(140 x 230 mm)

1000 - 1200 9219.5517.xxxx 600 100

1500 - 2500 9219.5517.xxxx 500 50

Grit / Grain: Silicone carbide / carbure silicium: 1500, 2000, 2500

Grit / Grain: Aluminum oxide / corindon: 60, 80, 100, 120, 150, 180, 220, 
240, 280, 320, 400, 500, 600, 800, 1000, 1200

1913 
siawat fc

siafast (Hook & Loop)
siafast (auto agrippant)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

1-3/8’’  
(37 mm)

2500 4269.7970.2500 500 100

2000 4269.7970.2000 500 100

1500 4269.7970.1500 500 100

3’’
(80 mm)

1500 -2500 5013.8691.xxxx 500 50

6’’
(150 mm)

1500 - 2500 6529.9916.xxxx 500 50

Grit / Grain: 600, 800, 1000, 1200, 1500, 2000, 2500, 1200

1913 
siawat

siafast (Hook & Loop)
siafast (auto agrippant)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

2-3/4’’ x 5’’
(70 x 125 mm)

0100 - 1200 5980.9923.xxxx 500 50

1500 - 2500 5980.9923.xxxx 500 50

Grit / Grain: Silicone carbide / carbure silicium: 1500, 2000, 2500

Grit / Grain: Aluminum oxide / corindon: 100, 120, 150, 180, 220, 240, 
280, 320, 400, 500, 600, 800, 1000, 1200

Profil du produit:
Types de grain:

Granulométrie:
Support:
Épandage:
Liant:

Oxyde d’alumine
  P060 - P1200
Carbure de silicium 
  P1500 - P2500
60 - 2500
Papier C
Fermé
Résine synthétique

Avantages:
- Utilisable à sec ou à l’eau
- Qualité de surface parfaite
- Bonne agressivité, bonne qualité de finition
- Peut être plié et coupé au format désiré

Applications:
- Ponçage de mastics, apprêts et vernis
- Matage des vieilles peintures et laques avant 
  retouches de vernis
- Enlèvement des coulures de peinture
- Enlèvement de la peau d’orange et des inclusions de 
  poussière
- Ponçage fin
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1948 
siaflex

siasoft Sheets
feuilles siasoft

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

5-1/2’’ x 4-1/2’’ 
(140 x 115 mm)

120 - 1500 4516.5708.xxxx 450 50

Grit / Grain: 120, 150, 180, 220, 240, 280, 320, 400, 500, 600, 800, 1000, 
1200, 1500

1948 
siaflex

siasoft Rolls
Rouleaux siasoft

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

4-1/2’’ x 27 yds
(115 mm x 25 m)

120 - 1500 2189.9476.xxxx 1 1

Roll with 5’’ pre-cutted sheets
Rouleau avec feuilles précoupées à 125 mm

Grit / Grain: 120, 150, 180, 220, 240, 280, 320, 400, 500, 600, 800, 1000, 
1200, 1500                               

1948 siaflex                           Flexibility for any application                                                                              
                                               Flexibilité pour chaque utilisation 

Product Profile:
Grit types:
Grit range:
Backing:
Coating:
Bonding:

Aluminum oxide / blue fired
40; 60 - 1500
Paper & latex
Open (P220 - P600)
Resin over resin / Stearate

Advantages:
- High stock removal with good finish
- Highly flexible and adaptable to contours
- Minimal clogging thanks 
- Long lifetime
- Suitable for dry and wet sanding applications
- Versatile all-round product

Applications:
- Sanding down of coatings and impurities
- Sanding out of unevenness at the edges of repaired 
  surfaces
- Flatting of body filler and primer filler
- Fine sanding of primer filler
- Keying old and new paints
- Removal of orange-peel effect and dust inclusions

Profil du produit:
Types de grain:
Granulométrie:
Support:
Épandage:
Liant:

Oxyde d’alumine / blue fired
40; 60 - 1500
Papier & latex
Ouvert (P220 - P600)
Résine synthétique / Stéarate

Avantages:
- Débit élevé et bonne finition
- Très souple et s’adapte à toutes les formes
- Encrassement minimal
- Longue durée de vie
- Utilisable à sec ou à l’eau
- Produit universel et polyvalent

Applications:
- Décapage
- Elimination par ponçage d’inégalités en bordure 
  de la zone de réparation
- Ponçage de mastics et d’apprêts
- Finition d’apprêts
- Ponçage de vieilles peintures et laques
- Enlèvement de la peau d’orange et des inclusions
  de poussière
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1950 siaspeed                           At full speed to a perfect surface   
            À plein gaz vers une surface parfaite

2-3/4’’ x 7-7/8’’ 
(70 x 200 mm)

2-3/4’’ x 15-3/4’’ 
(70 x 400 mm)

One Strip for 2 Sizes of Hand Pads
Une feuille coupée pour 2 dimensions de blocs

Product Profile:
Grit types:

Grit range:
Backing:
Coating:

Bonding:

Mixt grits with ceramic
K040  - K080
Aluminum oxide
40; 60 - 1500
Paper / film
Open P220 - P1500
Closed K040 - P180
Resin over resin / Stearate

Advantages:
- High-performance abrasives
- High removal rate
- Longest lifetime
- A versatile all-round product
- Less clogging thanks to stearate coating
- Perfect surfaces, no random scratches
- Can be used wet or dry

Applications:
- Keying of polyesters and composites
- Sanding out of feather edges, flash rust and stone 
  chips
- Shaping of bodyfillers and primer fillers
- Keying of new components and factory primers
- Sanding down of old lacquer
- Scuffing of old and new lacquers for blending
- Flatting of bodyfiller, primer filler and lacquers
- Removal of dust inclusions and orange-peel effect
- Finishing to prepare for polishing on high-gloss surfaces

Profil du produit:
Types de grain:

Granulométrie:
Support:
Épandage:

Liant:

Grains mixtes avec céramique
K040  - K080
Oxyde d’alumine
40; 60 - 2500
Papier / film
Ouvert: P220 - P1500
Fermé K040 - P180
Résine synthétique / Stéarate

Avantages:
- Abrasifs de haute qualité
- Rendement de ponçage élevé
- Longue durée de vie
- Produit universel et polyvalent
- Faible encrassement grâce au revêtement stéarate
- Excellente finition, pas de rayure
- Utilisable à sec ou à l’eau (film)

Applications:
- Ponçage des polyesters et matériaux composites
- Elimination par ponçage de raccords, points de
  rouille et d’impacts de gravillons
- Préparation des mastics et apprêts
- Ponçage de pièces neuves et traitées par 
   cataphorèse
- Elimination de vernis anciens
- Matage des vieilles peintures et laques avant 
  retouches de vernis
- Enlèvement des inclusions de poussière et de la 
  peau d’orange
- Préparation au poli-miroir

1950 
siaspeed

siafast (Hook & Loop)
siafast (auto agrippant)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

2-3/4’’ x 5’’ 
(70 x 125 mm) 

040 - 060 6783.9190.xxxx 500 50

080 - 600 6783.9190.xxxx 600 100

800 - 1500 6783.9190.xxxx 600 100

2-3/4’’ x 16-1/2’’ 
(70 x 420 mm) 

040 - 060 3210.1376.xxxx 500 50

080 - 600 3210.1376.xxxx 600 100

800 - 1500 3210.1376.xxxx 600 100

2-3/4’’ x 15-3/4’’ 
(70 x 400 mm) 

66 holes
66 trous

040 - 060 9347.4354.xxxx 500 50

080 - 600 9347.4354.xxxx 600 100

800 - 1500 9347.4354.xxxx 600 100

Grit / Grain: 40, 60, 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 280, 320, 360, 400, 
500, 600, 800, 1000, 1200, 1500

1950 
siaspeed

siafast (Hook & Loop)
siafast (auto agrippant)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

3’’ x 4-3/8’’ 
75 x 110mm) 

040 - 060 1070.7334.xxxx 500 50

080 - 600 1070.7334.xxxx 500 50

800 - 1500 1070.7334.xxxx 500 50

4-1/2’’ x 9’’ 
(115 x 230 mm)  

040 - 060 0465.4240.xxxx 500 50

080 - 600 0465.4240.xxxx 600 100

800 - 1500 0465.4240.xxxx 600 100

4-1/2’’ x 9’’ 
(115 x 230 mm)  

 
49 holes
49 trous

040 - 060 4366.8648.xxxx 500 50

080 - 600 4366.8648.xxxx 600 100

800 - 1500 4366.8648.xxxx 600 100
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1950 siaspeed                           At full speed to a perfect surface   
            À plein gaz vers une surface parfaite

1950 
siaspeed

siafast (Hook & Loop)
siafast (auto agrippant)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

3’’ 
(80 mm)

040 - 060 5816.8425.xxxx 500 50

080 - 600 5816.8425.xxxx 500 50

800 - 1500 5816.8425.xxxx 500 50

5’’
(125 mm)

040 - 060 6783.7705.xxxx 300 50

080 - 600 6783.7705.xxxx 600 100

800 - 1500 6783.7705.xxxx 500 50

5’’
(125 mm)

96 holes
96 trous

100 - 600 0973.4197.xxxx 600 100

5’’
(125 mm)

41 holes
41 trous

040 4800.6167.0040 500 50

060 4800.6167.0060 500 50

080 4800.6167.0080 600 100

5’’
(125 mm)

9 holes / trous
(Festool)

040 - 060 3886.3796.xxxx 500 50

080 - 180 3886.3796.xxxx 600 100

220 - 400 3886.3796.xxxx 600 100

Grit / Grain: 40, 60, 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 280, 320, 360, 400, 
500, 600, 800, 1000, 1200, 1500

1950 
siaspeed

Self Adhesive (PSA)
Autocollant

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

5’’  
(125 mm) 040 - 600 5706.9694.xxxx 100

6’’
(150 mm) 040 - 600 6256.1639.xxxx 100

5’’  
(125 mm) 040 - 600 8777.2883.xxxx 100

6’’
(150 mm) 040 - 600 9326.4828.xxxx 100

Tab Discs individually wrap - Disques  ‘‘TAB’’ emballés individuellement

Grit / Grain: 40, 60, 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 320, 400, 500, 600

1950 
siaspeed

siafast (Hook & Loop)
siafast (auto agrippant)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

2-3/4’’ x 55 yds
(70 mm x 50 m)

040 - 400 5096.6824.xxxx 1 1

Available upon special request

Disponible sur demande spéciale

Grit / Grain: 40, 60, 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 280, 320, 360, 400

1950 
siaspeed

Self Adhesive (PSA) 
Autocollant

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

2-3/4’’ x 25 yds
(70 mm x 23 m)

040 - 500 5014.2229.xxxx 1 1

Grit / Grain: 40, 60, 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 320, 400, 500a

1950 
siaspeed

siasoft Sheets 
Feuilles siasoft

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

5-1/2’’ x 4-1/2’’ 
(140 x 115 mm)

150 - 600 4564.0566.xxxx 200 50

800 4564.0566.0800 200 50

1000 9947.7255.1000 200 50

Grit / Grain: 150, 180, 220, 240, 280, 320, 360, 400, 500, 600, 800, 1000

1950 
siaspeed

siasoft Rolls
Rouleaux siasoft

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

4-1/2’’ x 27 yds
(115 mm x 25 m)

150 - 800 2237.4334.xxxx 1 1

1000 7621.1023.1000 1 1

Grit / Grain: 150, 180, 220, 240, 280, 320, 360, 400, 500, 600, 800, 1000
Roll with 5’’ pre-cutted sheets  /  Rouleau avec feuilles précoupées à 125 mm
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1950 siaspeed                           At full speed to a perfect surface   
            À plein gaz vers une surface parfaite

1950 
siaspeed

siafast (Hook & Loop)
siafast (auto agrippant)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

6’’ 
(150 mm)

040 - 060 7332.9183.xxxx 500 50

080 - 600 7332.9183.xxxx 600 100

800 - 1500 7332.9183.xxxx 300 50

6’’
(150 mm)

15 holes / trous

040 - 60 7546.2948.0800 500 50

080 - 600 7546.2948.1200 600 100

800 - 1500 7546.2948.1500 300 50

6’’
(150 mm)

119 holes/ttrous

100 - 600 8420.1301.xxxx 600 100

6’’
(150 mm)

59 holes / trous

040 2279.5390.0040 600 100

060 2279.5390.0060 500 50

080 2279.5390.0080 500 50

Grit / Grain: 40, 60, 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 280, 320, 360, 
400, 500, 600, 800, 1000, 1200, 1500

1950 
siaspeed

siafast (Hook & Loop)
siafast (auto agrippant)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

6’’
(150 mm)

17 holes / trous
(Festool)

040 - 060 1866.3684.xxxx 500 50

080 - 180 1866.3684.xxxx 600 100

220 - 400 1866.3684.xxxx 600 100

6’’
(150 mm)

49 holes / trous
(festool)

040 - 060 3817.0427.xxxx 500 50

080 - 180 3817.0427.xxxx 600 100

220 - 400 3817.0427.xxxx 600 100

8’’
(203 mm)

040 - 060 8466.9397.xxxx 300 50

080 - 600 8466.9397.xxxx 600 100

800 - 1500 8466.9397.xxxx 500 50

8’’
(203 mm)

9 holes / trous

040 - 060 5002.6471.xxxx 300 50

080 - 600 5002.6471.xxxx 600 100

800 - 1000 5002.6471.xxxx 500 50

Grit / Grain: 40, 60, 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 280, 320, 360, 
400, 500, 600, 800, 1000, 1200, 1500
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1944 siaone                                    The one with cut                                                                                                                                              
                                                         Celui qui coupe   

Product Profile:
Grit types:
Grit range:
Backing:
Coating:
Bonding:

Aluminum oxide
40; 60-240; 320; 400-500
Paper (C & B wt)
Electrostatic
Resin over resin / Stearate

Advantages:
- The optimised abrasive grits combined with the siafast cut 
  velours ensure an aggressive initial cut
- Process stability thanks to uniform scratch depths in all
  grits
- Excellent price/performance ratio

Applications:
– Sanding off coatings and impurities
– Sanding out unevenness at the edges of repaired 
   surfaces
– Flatting bodyfiller and primer filler
– Fine sanding primer filler
– Keying old and new lacquers

Profil du produit:
Types de grain:
Granulométrie:
Support:
Épandage:
Liant:

Corindon
40; 60-240; 320; 400-500
Papier (C & B)
Électrostatique
Résine synthétique / Stéarate

Avantages:
- Bonne agressivité initiale grâce au système 
  auto-agrippant siafast cut et aux grains abrasifs optimisés
- Stabilité de processus grâce à des profondeurs de 
  rugosité cohérentes sur toute la plage de granulométries
- Excellent rapport prix/performances

Applications:
– Décapage de revêtements et de défauts
– Élimination par ponçage d’inégalités en bordure de la 
   zone de réparation
– Ponçage de mastics et d’apprêts
– Ponçage finition d’apprêts
– Ponçage de vieilles peintures et laques

1944 
siaone

siafast (Hook & Loop)
siafast (auto agrippant)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

5’’
(125 mm)

040 - 060 6662.8885.xxxx 500 50

080 - 500 6662.8885.xxxx 600 50

6’’
(150 mm)

040 - 100 7190.4609.xxxx 500 50

120 - 500 7190.4609.xxxx 700 50

Grit / Grain: 40, 60, 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 280, 320, 400, 500

Advantage of new siafast cut velours
Avantage du velour siafast cut 

Ridges; 
For direct cut and better dust extraction 

Velour nervuré; 
pour une coupe plus précise et une meilleure 
extraction des poussières
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1958 siapro            For automotive body painters. For you, the PRO  
                                Pour les peintres carrossiers. pour vous, les PRO

Product Profile:
Grit types:

Grit range:
Backing:

Coating:

Bonding:

Mixed grit with ceramic content (100)
Aluminum oxide/ blue-fired (200; 300; 400)
Aluminum oxide (800)
Diamond (1000)
100-1000
Paper (100; 200; 300; 400)
Film (800)
Knitted fabric with foam backing (1000)
Electrostatic (100; 200)
Electrostatic open (300; 400)
Special process (800; 1000)
Resin over resin

Advantages:
- PROductivity. 20% time saving. Work faster through one 
  process step less and optimised grit quality
- PROfit. 70% less articles to buy. Less inventory and easier 
  ordering process with just 9 articles
- PROficiency. 100% safe process result. Perfect result 
  through refined and easy-tounderstand grit sequence

Applications:
– Levelling / Stripping
– Fine sanding
– Body filler levelling
– Body filler fine sanding
– Body filler finishing / Keying outlet area
– Primer filler levelling
– Primer filler finishing
– Scuffing

Profil du produit:
Types de grain:

Granulométrie:
Support:

Épandage:

Liant:

Grains mixtes avec céramique (100)
Corindon / blue fired (200; 300; 400)
Oxyde d’alumine (800)
Diamant (1000)
100-1000
Papier (100; 200; 300; 400)
Film (800)
Toile sur mousse (1000)
Électrostatique (100; 200)
Électrostatique ouvert (300; 400)
Processus spécial (800; 1000)
Résine synthétique

Avantages:
- PROductivité. 20% de gain de temps. Travailler plus vite 
  grâce à la suppression d’une étape du processus et une 
  qualité de grain optimisée.
- PROfit. 70% d’articles en moins. Un stockage réduit et 
  un processus de commande plus simple avec seulement 
  9 articles.
- PROfessionel. Résultat du processus sûr à 100%. Un 
  résultat parfait grâce à un ordre de grain optimisé et facile
  à comprendre

Applications:
– Surfaçage / décapage
– Superfinition
– Planage du mastic
– Superfinition du mastic
– Ponçage fin du mastic / ponçage léger de la zone de
   pulvérisation d’apprêt
– Planage de l’apprêt
– Ponçage fin de l’apprêt
– Matification / Arasage

1958 
siaPRO

siafast (Hook & Loop)
siafast (auto agrippant)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

2-3/4’’ x 15-3/4’’
(70 x 400 mm)

66 holes / trous

100 9515.8032.xxxx 600 50

200 9515.8032.xxxx 600 50

300 9515.8032.xxxx 600 50

Grit / Grain: 100, 200, 300

1958 
siaPRO

siafast (Hook & Loop)
siafast (auto agrippant)

Size
Dimension

Holes
Trous

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

6’’
(150 mm)

57 100 1736.2582.0100 600 100

81 200 8333.7741.0200 600 100

81 300 8633.7741.0300 600 100

81 400 8633.7741.0400 600 100

15 800 7714.6626.0800 300 50

- 1000 5404.1437.1000 20 5

Grit / Grain: 100, 200, 300, 400, 800, 1000
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2546 siabite jj

Product Profile:
Grit types:
Grit range:
Backing:
Coating:
Bonding:

Aluminum oxide / ceramic
60 - 80; 120 - 240 
jj-wt Cloth
Closed
Resin over resin / Stearate

Advantages:
- High removal rate thanks to ceramic grit
- Active additives with a cooling effect, which greatly 
  reduces discolouration
- Highly adaptable to contours, curves and profiles
- High performance on materials with hard to grind 
  surfaces

Applications:
-  Removing discolouration
- Sanding down
- Surface treatment
- Deburring
- Smoothing and blending of flaws
- Structuring and final sanding

Profil du produit:
Types de grain:
Granulométrie:
Support:
Épandage:
Liant:

Oxyde d’alumine / céramique
60 - 80; 120 - 240
Toile JJ
Fermé
Résine synthétique / Stéarate

Avantages:
- Rendement de ponçage élevé (grains céramique)
- Faible échauffement grâce à un agent actif réfrigérant
- Bonne adaptabilité aux profils, arrondis et contours
- Hautes performances sur les matériaux difficiles à 
   poncer

Applications:
- Enlèvement du bleu de soudure
- Décapage
- Finition
- Ebavurage
- Polissage et rectification
- Satinage

2546 
siabite jj

Ceramic (cloth) 
Céramique (toile)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

4-1/2’’ 
(115 mm)

060 - 240 9495.3729.xxxx 600 50

5’’
(125 mm)

060 9715.0507.0060 500 50

080 - 240 9715.0507.xxxx 600 100

2546 
siabite jj

Ceramic (cloth) 
Céramique (toile)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

6’’
(150 mm)

060 0274.8350.0060 500 50

080 - 600 0274.8350.xxxx 600 100

Grit / Grain: 60, 80, 120, 180, 240

Intermediate Pads for sianet Discs   
Plateaux intermédiaires pour les disques sianet 

5’’ 
(125 mm)  45 holes / 45 trous

Thickness
Épaisseur

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

1 mm 0020.8124 10 2

6’’ 
(147 mm)  103 holes / 103 trous

Thickness
Épaisseur

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

1 mm 0020.7858 10 2
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7900 sianet                                    The powerful net-backed abrasive             
(Aluminum Oxide / corindon)                      L’abrasif réticulé performant

7900 
sianet

Aluminum Oxide (screen) 
Corindon (treillis) 

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

4-1/2’’ x 11 yds
(115 mm x 10 m)

080 - 600 1635.2907.xxxx 1 1

Grit / Grain: 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 280, 320, 400, 500, 600

Product Profile:
Grit types:
Grit range:
Backing:
Coating:
Bonding:

Aluminum oxide (white)
P80 - P600
Knitted fabric
electrostatic
Resin over resin

Advantages:
- Best dust extraction rates
- High removal rate
- Minimal clogging
- Long lifetime
- No dependency on hole system
- High tear resistance, thanks to sturdy net backing

Applications:
- Sanding down coatings and impurities
- Sanding out unevenness at the edges of repaired 
  surfaces
- Flatting bodyfiller and primer filler
- Fine sanding primer filler

Profil du produit:
Types de grain:
Granulométrie:
Support:
Épandage:
Liant:

Oxyde d’aluminum (blanc)
P80 - P600
Treilli
Électrostatique
Résine synthétique

Avantages:
- Aspiration optimale
- Rendement de ponçage élevé
- Encrassement minimal
- Longue durée de vie
- Utilisable sur tout type de plateau perforé
- Grande résistance aux déchirures grâce au
  support en toile réticulé

Applications:
- Décapage de revêtements, ponçage de défauts
- Ponçage des inégalités autour de la zone de 
  réparation
- Ponçage de mastics et apprêts
- Finition des apprêt

7900 
sianet

Aluminum Oxide (screen) 
Corindon (treillis)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

2-3/4’’ x 5’’ 
(70 x 125 mm)

080 - 600 5869.7195.xxxx 300 50

3-1/4’’ x 5-1/4’’
(81 x 133 mm)

080 - 600 2166.9718.xxxx 300 50

3-2/3’’ x 7’’ 
(93 x 180 mm)

080 - 600 6214.1398.xxxx 300 50

4-1/2’’ x 9’’ 
(115 x 230 mm)

080 - 600 9519.0126.xxxx 300 50

Grit / Grain: 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 280, 320, 400, 500, 
600

7900
sianet

Aluminum Oxide (screen) 
Corindon (treillis)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

3’’  
(80 mm)

080 - 600 4881.0209.xxxx 500 50

5’’  
(125 mm)

080 - 600 5869.5710.xxxx 300 50

6’’  
(150 mm)

080 - 600 6397.0967.xxxx 300 50

8-11/16’’  
(220 mm)

080 - 220 8023.0581.xxxx 100 25

Grit / Grain: 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 320, 400, 500, 600
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7500 sianet               The powerful net-backed abrasive with ceramic  
CER               L’abrasif réticulé performant avec grains de céramique

7500 
sianet CER

Ceramic (screen) 
Céramique (treillis) 

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

4-1/2’’ x 11 yds
(115 mm x 10 m)

080 - 400 2969.2150.xxxx 1 1

Grit / Grain: 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 280, 320, 400

Product Profile:
Grit types:
Grit range:
Backing:
Coating:
Bonding:

Aluminum oxide / ceramic
P80 - P240; P320; P400
Knitted fabric
Electrostatic
Resin over resin

Advantages:
- Performance-enhancing ceramic aluminium oxide
- Best dust extraction rates
- Very high removal rate
- Minimal clogging
- Very long lifetime
- No dependency on hole system
- High tear resistance, thanks to sturdy net backing

Applications:
- Sanding down coatings and impurities
- Sanding out unevenness at the edges of repaired 
  surfaces
- Flatting bodyfiller and primer filler
- Fine sanding primer filler

Profil du produit:
Types de grain:
Granulométrie:
Support:
Épandage:
Liant:

Oxyde d’aluminum / céramique
P80 - P240; P320; P400
Treilli
Électrostatique
Résine synthétique

Avantages:
- Mélange corindon / céramique augmentant la 
  performance
- Aspiration optimale
- Rendement de ponçage très élevé
- Encrassement très faible
- Très longue durée de vie
- Utilisable sur tout type de plateau perforé
- Grande résistance aux déchirures grâce au 
  support toile réticulé

Applications:
- Décapage de revêtements, ponçage de défauts
- Ponçage des inégalités autour de la zone de 
  réparation
- Ponçage de mastics et apprêts
- Finition des apprêt

7500
sianet CER

Ceramic (screen)
Céramique (treillis)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

2-3/4’’ x 5’’ 
(70 x 125 mm)

080 - 400 7182.0217.xxxx 300 50

3-1/4’’ x 5-1/4’’
(81 x 133 mm)

080 - 400 3479.2740.xxxx 300 50

3-2/3’’ x 7’’ 
(93 x 180 mm)

080 - 400 7526.3953.xxxx 300 50

4-1/2’’ x 9’’ 
(115 x 230 mm)

080 - 400 0863.4800.xxxx 300 50

Grit / Grain: 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 280, 320, 400

7500 
sianet CER

Ceramic (screen)
Céramique (treillis)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

3’’  
(80 mm)

080 - 400 6214.8985.xxxx 500 50

5’’  
(125 mm)

080 - 400 7181.8265.xxxx 300 50

6’’  
(150 mm)

080 - 400 7709.3989.xxxx 300 50

8-11/16’’  
(220 mm)

080 - 220 9335.3603.xxxx 100 25

Grit / Grain: 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 320, 400
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7940 siaair                                    The perfect Swiss finish    
                                                       La qualité de finition Suisse

7940 siaair Aluminum oxide (net 3-D) 
Corindon (treillis 3-D)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

5-1/2’’ x 4-1/2’’ 
(140 x 115 mm)

360 - 2000 6329.7598.xxxx 80 10

    

Grit / Grain: 360, 500, 600, 800, 1000, 1500, 2000

Product Profile:
Grit types:
Grit range:
Backing:
Coating:
Bonding:

Aluminum oxide
240; 360; 500 - 4000
Knitted fabric with foam backing
Special process
Resin over resin

Advantages:
- Very long lifetime
- Low scratch depth
- Pressure-equalising foam gives perfect surface finish
- Waterproof and washable
- Low clogging
- Can be used several times
- Absorbs water
- Resistant to silicon remover
- Permeable to air and liquids

Applications:
- Final sanding of primer filler in hard-to-reach areas
- Scuffing of lacquers
- Fine sanding of flattened surfaces before polishing
- Fine sanding of paints, lacquers and filler
- Finishing to prepare for polishing on 
  high-gloss surfaces

Profil du produit:
Types de grain:
Granulométrie:
Support:
Épandage:
Liant:

Oxyde d’aluminium
240; 360; 500 - 4000
Toile sur mousse
Processus spécial
Résine synthétique

Avantages:
- Durée de vie très importante
- Faibles profondeurs de rayures
- Bonne finition grâce au support mousse, 
  excellente répartition de la pression
- Imperméable et lavable
- Faible encrassement
- Utilisable plusieurs fois
- Absorbe l’eau
- Résistant aux solvants
- Perméable à l’air et aux liquides

Applications:
- Ponçage finition de peintures et d’apprêts
- Matage de peintures
- Ponçage fin de surfaces planes avant le lustrage
- Préparation au poli-miroir 

7940
siaair

Aluminum Oxide (3-D foam) 
Corindon (mousse 3-D)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

1-1/4’’
(32 mm)

1500 - 4000 2623.0637.xxxx 300 50

3’’  
(80 mm)

240 - 4000 3647.2462.xxxx 60 10

6’’  
(150 mm)

240 - 4000 5163.3687.xxxx 60 10

Grit / Grain: 240, 360, 500, 600, 800, 1000, 1500, 2000, 3000, 4000
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Product Profile:
Grit types:
Grit range:
Backing:
Coating:
Bonding:

Diamond
500; 1000; 2000; 3000
Knitted fabric with foam backing
Special process
Synthetic Resin

Advantages:
- Very good lifetime and stock removal thanks to 

  state-of-the-art diamond technology
- Lasts up to 40 times longer than conventional 
  abrasives
- Waterproof and washable
- Highly adaptable to contours, curves and profiles
- Low scratch depth with high stock removal
- No risk of sanding through due to 
  pressure-equalising foam
- Can be used several times

Applications:
-Scuffing and refining of very hard surfaces

- Keying of scratch-resistant lacquers
- Fine sanding of mineral materials
- Sanding of epoxy-based materials

Profil du produit:
Types de grain:
Granulométrie:
Support:
Épandage:
Liant:

Diamant
500; 1000; 2000; 3000
Toile sur mousse
Processus spécial
Résine synthétique

Avantages:
- Très bonne durabilité et très bon taux d’enlèvement 

  grâce à la nouvelle technologie diamant
- Longévité jusqu‘à 40 fois plus élevée que les 
  abrasifs usuels
- Imperméable et lavable
- Bonne adaptabilité aux formes
- Faible profondeur de rayures pour un taux 
  d’enlèvement optimal
- Ne perce pas grâce à la mousse répartissant 
  la pression
- Utilisable plusieurs fois

Applications:
- Matage et finition de surfaces très dures

- Ponçage de vernis très durs et résistants (céramique)
- Ponçage fin de matériaux minéraux
- Usinage de matériaux sur base d’époxy 

7240 siacarat       For sanding of scratch-resistant surfaces                
                              Le ponçage des surfaces résistantes aux rayures

7240 
siacarat

Diamond (3-D foam) 
Diamant (mousse 3-D)

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

3’’  
(80 mm)

500 - 3000 8451.8686.xxxx 40 4

6’’  
(150 mm)

500 - 3000 9967.9911.xxxx 20 2

Grit / Grain: 500, 1000, 2000, 3000

Protection Pad for siaair & siacarat Discs 
Plateau de protection pour disques siaair & siacarat

Protection Pads  
Disques de protection

Size
Dimension

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

5-11/16’’
(145 mm) 0020.3453 10 2
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7241 siacarbon                               The harder, the more efficient   
 Plus c’est dur, plus c’est efficace

7241 
siacarbon

Diamond (3-D foam) 
Diamant (mousse 3-D) 

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

3’’  
(80 mm)

080 - 500 8486.4459.xxxx 80 20

5’’  
(125 mm)

080 - 500 9453.3739.xxxx 40 10

6’’  
(150 mm)

080 - 500 9980.9463.xxxx 40 10

Grit / Grain: 80, 120, 180, 240, 320, 500 1 -  Diamond-coated net structure abrasive 
      Abrasif à structure réticulée avec revêtement à base de diamant

2 - Pressure-equalising foam insulation 
      Mousse spéciale amortissante à répartition uniforme de la pression

3 -  siafast fastening system for an easy and fast change of abrasive
      Système de fixation siafast pour un changement d’abrasif simple 
      et rapide

Product Profile:
Grit types:
Grit range:
Backing:
Coating:
Bonding:

Diamond
80; 120; 180; 240; 320; 500
cloth
Special process
Synthetic Resin

Advantages:
- Excellent performance on hard materials
- Very good lifetime and stock removal thanks to
  state-of-the-art diamond technology
- Increased efficiency due to measurable time-saving
- Full-surface dust extraction
- No dependence on hole system
- Constant removal rates
- Pleasant sanding feel
- Minimal risk of sanding through on edges
- Can be used moist or dry

Applications:
- Keying of scratch-resistant lacquers
- Keying of new components and factory primers
- Fine sanding of mineral materials
- Keying of aluminum

Profil du produit:
Types de grain:
Granulométrie:
Support:
Épandage:
Liant:

Diamant
80; 120; 180; 240; 320; 500
Toile
Processus spécial
Résine synthétique

Avantages:
- Très bonne durabilité et très bon taux d’enlèvement 
  grâce à la nouvelle technologie diamant
- Longévité jusqu‘à 40 fois plus élevée que les 
  abrasifs usuels
- Imperméable et lavable
- Bonne adaptabilité aux formes
- Faible profondeur de rayures pour un taux 
  d’enlèvement optimal
- Ne perce pas grâce à la mousse répartissant 
  la pression
- Utilisable plusieurs fois

Applications:
- Ponçage de vernis très durs et résistants (céramique)
- Ponçage de pièces neuves et traitées cataphorèse
- Ponçage fin de matériaux minéraux
- Ponçage de l’aluminium 
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Nonwoven Abrasives
Abrasifs en nylon non-tissé
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Product Profile:
Grit types:

Grit range:
Backing:
Coating:
Bonding:

Aluminum oxide 
Silicone carbide
very fine; ultra fine; microfine
Fleece
mechanical
Resin over resin

Advantages:
- Highly flexible, ideal for hard to reach areas
- Minimal risk of sanding through on edges
- Long lifetime thanks to dense grit coating
- Can be used wet or dry
- For manual or machine use
- High tearing resistance
- Low clogging

Applications:
-  Fine sanding of primer filler (with dual action sander)
- Scuffing of lacquers
- Producing a matt finish for blending
- Scuffing of new components and factory primers

Profil du produit:
Types de grain:

Granulométrie:
Support:
Épandage:
Liant:

Oxyde d’aluminum
Carbure de silicium
très fin; ultra fin; microfin
Non-tissé
Mécanique
Résine synthétique

Avantages:
- S’adapte très facilement aux formes, en particulier  
  aux endroits difficiles d’accès
- Risque de perçage des arêtes très minime
- Longue durée de vie due à l’épandage régulier 
  du grain
- Utilisable à sec ou à l’eau
- Pour applications à la main ou sur machine
- Grande résistance aux déchirures
- Faible encrassement

Applications:
- Ponçage finition d’apprêts (avec ponceuse 
  excentrique)
- Matage de peintures
- Matage avant retouches de vernis
- Matage de pièces neuves (base provenant de l’usine) 

6120 
siavlies speed

Aluminum Oxide
Corindon 

Size
Dimension

Color
Couleur

Grade
Grade

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

6’’ x 9’’ 
152 x 229 mm

Maroon
Marron

Very fine
Très fin 4132.9840.6921 200 10

Grey
Gris

Ultra fine
Ultra fin 4132.9840.8715 200 10

Gold
Or

Micro fine
Micro fin 4132.9840.9913 200 10

4-1/2’’ x 6’’
115 x 150 mm

Maroon
Marron

Very fine
Très fin 0055.7679.6921 150 30

Grey
Gris

Ultra fine
Ultra fin 0055.7679.8715 150 30

Gold
Or

Micro fine
Micro fin 0055.7679.9913 150 30

6120 
siavlies Speed

Aluminum Oxide
Corindon

Dia.
Dia.

Color
Couleur

Grade
Grade

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

6’’
(150 mm)

Maroon
Marron

Very fine
Très fin 7866.2539.6921 100 20

Grey 
Gris

Ultra fine
Ultra fin 7866.2539.8715 100 20

Yellow
Jaune

Micro fine
Micro fin 7866.2539.9913 100 20

6120 
siafleece

Silicone Carbide
Carbure silicium

6’’
(150 mm)

Black
Noir

Medium
Moyen 7866.2539.4721 100 20

6120 siavlies speed                                                               
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Product Profile:
Grit types:

Grit range:
Backing:
Coating:
Bonding:

Aluminum oxide 
Silicone carbide
very fine; ultra fine; microfine
Fleece
mechanical
Resin over resin

Advantages:
- Highly flexible and adaptable to contours
- Consistent scratch pattern due to improved 
  grain consistency
- Long lifetime
- Can be used wet or dry
- Low clogging
- Minimised grit break-out

Applications:
-  Scuffing of new components and factory primers
- Scuffing in hard-to-reach areas
- Scuffing of lacquers prior to final lacquering

Profil du produit:
Types de grain:

Granulométrie:
Support:
Épandage:
Liant:

Oxyde d’aluminum
Carbure de silicium
très fin; ultra fin; microfin
Non-tissé
Mécanique
Résine synthétique

Avantages:
- S’adapte très facilement aux formes, en particulier 
  aux endroits difficiles d’accès
- Risque de perçage des arêtes très minime
- Longue durée de vie grâce à l’épandage régulier
  du grain
- Utilisable à sec ou à l’eau
- Pour applications à la main ou sur machine
- Grande résistance aux déchirures
- Faible encrassement

Applications:
- Ponçage finition d’apprêts (avec ponceuse 
  excentrique)
- Matage de peintures
- Matage avant retouches de vernis
- Matage de pièces neuves (base provenant de l’usine) 

6711 siafleece Flex   The flexible one, for even finishing applications 
                                         La flexibilité idéale pour une finition parfaite        

6711 
siafleece flex Aluminum Oxide / Corindon

Size
Dimension

Color
Couleur

Grade
Grade

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

4-1/2’’ x 9’’ 
115 x 230 mm

Red 
Rouge

Very fine
Très fin 0948.3321.6921 200 25

Silicone Carb. / Carb. silicium

4-1/2’’ x 9’’ 
115 x 230 mm

Grey
Gris

Ultra fine
Ultra fin 0948.3321.8711 200 25
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Flap Discs                                                                                           
Disques à lamelles

2820 siaflap siafix Zirconia 
Zirconium

Diameter
Diamètre

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

2’’ (50 mm)
040
060
080

0020.4323
0020.4324
0020.4325

200
200
200

20
20
20

Series Available Fiber Discs                                                                     
Séries disponibles pour disques de fibre

Series
Série

Grit Range
Granulomètrie

Type of Grit
Type de grain

Type of Backing
Type de support

Applications
Applications

4570 siabite X 36 - 120 Ceramic
Céramique

Carbon Fiber
Fibre de carbone

Stainless steel, high alloy steels
Inox, métaux hautement alliés

4819 siaron 8 24 - 150 Zirconia
Zirconium

Carbon Fiber
Fibre de carbone

Stainless steel, mild steels, aluminum, non ferrous
Inox, acier, aluminium, métaux non ferreux, 

4961 sialoX 16 - 120 Aluminum Oxide
Corindon

Carbon Fiber
Fibre de carbone

Mild steels, aluminum, non ferrous
Acier, aluminium, métaux non ferreux, 

New - Nouveau
4570 siabite X

Les avantages de la technologie X:
 - Plus grande durée de vie
 - Performance de coupe homogène
 - Ponçage froid
 - Bonne qualité de finition

Advantages of technology X:
 - Longer lifetime
 - Consistent cutting performance
 - Cool Grinding
 - Fine surface finish

Conventional top size
Abrasif conventionnel avec 2ème liant de couverture

X-Technology
Technologie X

More usable grain
Plus de grains actifs
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4819 
siaron 

Zirconia 
Zirconium

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

5’’ x 7/8’’
(125 x 22 mm)

024 7340.2591.0024 150 25

036 - 120 7340.2591.xxxx 200 50

7’’ x 7/8’’
(180 x 22 mm)

024 5712.4043.0024 150 25

036 - 120 5712.4043.xxxx 200 50

Grit / Grain: 24, 36, 50, 60, 80, 100, 120 

4570 
siabiteX

Ceramic 
Céramique

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

5’’ x 7/8’’
(125 x 22 mm) 036 - 120 1935.3923.xxxx 200 50

7’’ x 7/8’’
(180 x 22 mm) 036 - 120 1426.9972.xxxx 200 50

Grit / Grain: 36, 50, 60, 80, 100, 120

4961 
sialoX

Aluminum Oxide 
Corindon

Size
Dimension

Grit
Grain

Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

5’’ x 7/8’’
(125 x 22 mm)

016 - 024 0441.8605.xxxx 150 25

036 - 120 0441.8605.xxxx 200 50

7’’ x 7/8’’
(180 x 22 mm)

016 - 024 9879.5847.xxxx 150 25

036 - 120 9879.5847.xxxx 200 50

Grit / Grain: 16, 24, 36, 40, 50, 60, 80, 100, 120 

Fiber Discs 
Disques de fibre

Back Pads for Fiber discs
Plateaux pour disques de fibre                          (5/8’’ - 11)

Size
Dimension

Hardness
Dureté Max RPM Part Number

Num produit
Sleeve
Paquet

5’’
(125 mm)

Hard

Dur
12 000 0020.0431 1

7’’
(180 mm)

Hard

Dur
  8 500 0020.0432 1

Turbo II Pads for Fiber discs
Plateaux Turbo II pour disques de fibre            (5/8’’ - 11)

Size
Dimension

Hardness
Dureté Max RPM Part Number

Num produit
Sleeve
Paquet

5’’
(125 mm)

Hard

Dur
12 000 0020.8419 1

7’’
(180 mm)

Hard

Dur
8 500 0020.8420 1

Turbo I Pads for Fiber discs
Plateaux Turbo I pour disques de fibre             (5/8’’ - 11)

Size
Dimension

Hardness
Dureté Max RPM Part Number

Num produit
Sleeve
Paquet

5’’
(125 mm)

Hard

Dur
12 000 0020.3718 1

7’’
(180 mm)

Hard

Dur
8 500 0020.3720 1

Usage Guide / Guide d’utilisation

Type of Pad
Type de plateau

Grit / grain

Plain - régulier 100 - 120

Turbo I 50 - 80

Turbo II 36 - 60

Pads for Fiber Discs 
Plateaux pour disques de fibre

8913 siacut Cut off wheels 
Meules à tronçonner

Size
Dimension

Part Number
No. de produit

Qty / sleeve
Qté / paquet

Diameter
Diamètre

3’’ 
(76 mm) 0020.8716 100

Thickness
Épaisseur

3/64’’ 
(1,0 mm)

Bore
Arbre

3/8’’ 
(10 mm)

Grade A46S

Max. RPM 20,100 Fe, S & Cl (< 0,1%)

Mandrels - Mandrins

Shaft
Tige

Bore
Arbre

Part Number
Numéro de produit

Qty / sleeve
Qté / paquet

1/4'' x 2''
(6,35 x 52 mm)

3/8''
(10 mm) 0020.1086 1

6 mm x 52 mm 3/8’’
(10 mm) 0020.0113 1

 ! Maximum 20 000 RPM

3’’           Cut-off Wheels                                                                          
(76 mm) Meules à tronçonner

Steel

Acier Inox

Stainless

Mandrels for Cut-off Wheels 
Mandrins pour meules
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File Belts (2511 siabite - ceramic) 
Bandes pour limes (2511 siabite - céramique)

Size
Dimension

Grit Range
Granulométrie

Part Number
No. produit

Quantity / sleeve
Quantité / paquet

1/2’’ x 18’’
(13 x 457 mm)

36 - 120 2917.2391.xxxx 24

1/2’’ x 24’’
(13 x 610 mm) 36 - 120 0639.7965.xxxx 24

3/4’’ x 18’’
(20 x 457 mm) 36 - 120 5791.1543.xxxx 24

Other Sizes and Material Available Upon Requested
Autres dimensions et matériel disponibles sur demande

Product Profile:
Grit types:
Grit range:
Backing:
Coating:
Bonding:

Ceramic / aluminum oxide
36 - 120
y-wt cloth
Closed
Resin over resin
Cooling additive

Advantages:
- Less machine interruptions due to long lifetime
- Minimal effort required due to highly aggressive
  abrasive grit
- Heat-reduced cutting due to active additive with 
  cooling effect
- More efficiency due to the highest performance
- Improved flexibility due to special flexing

Applications:
- Weld preparation
- Sanding down & deburring
- Smoothing and blending of flaws
- Removing discolouration
- Surface treatment
- Structuring and final sanding

Profil du produit:
Types de grain:
Granulométrie:
Support:
Épandage:
Liant:

Céramique / corindon
36 - 120
Toile Y
Fermé
Résine synthétique
Additif actif à effet réfrigérant

Avantages:
- Moins d’arrêts de la machine grâce à une longue 
  durée de vie
- Pression à exercer plus faible grâce à l’agressivité 
  élevée
- Echauffement réduit grâce à un agent à effet 
  réfrigérant
- Plus d’efficacité grâce à une performances extrêmes
- Meilleure flexibilité grâce à un flexage spécial

Applications:
- Préparation avant soudure
- Décapage et ébavurage
- Polissage et rectification
- Enlèvement du bleu de soudure
- Finition
-  Satinage
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Foam Abrasives
Abrasifs sur mousse

medium
moyen

fine
fin

super fine
super fin

ultra fine
ultra fin

micro fine
micro fin

Coarse
Grossier

Solvant free 
No VOP

Sans solvant
Sans VOP
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7970  siasponge ‘‘SOFT’’ Pad  -  Tampon ‘‘SOUPLE’’ 7970

1950 siaspeed 180 240 280 320 400 500 600 800 1000 1200 1500

7970 & 7972

soft pad
(EVA / PU-FOAM)

tampon doux
(MOUSSE EVA / PU)

medium
moyen

fine
fin

superfine
super fin

ultrafine
ultra fin

microfine
micro fin

fine
fin

superfine
super fin

ultrafine
ultra fin

microfine
micro fin

medium
moyen

ultrafine - ultrafin

superfine - superfin

fine - fin

medium - moyen

coarse - grossier

1960 siarexx 180 220 240 280 320 400 500 600

ultrafine
ultrafin

superfine
superfin

fine
fin

medium
moyen

coarse
grossier

7990
Hard block
Bloc dur

7991
Soft block
Bloc mou

7983
Flex pad

Tampon flexible

Product Profile:
Grit types:
Grit range:
Scrim backing /
Backing:
Binder resin:

Aluminum oxide 
medium - microfine
Polyurethane (PU)
Open foam structure 
Flexible

Advantages:
- Can be used wet or dry
- Easy to handle due to straightforward colour concept
- Higly flexibe
- No discoloration of the grit side
- No bulging of the pad corners due to solvent
- No acrid solvant odour
- No folds, no bends
- Even sanding pattern

Applications:
- Dry or wet sanding
- Sanding of plastics before applying primer coat
- Keying of primer coats before applying primer filler
- Fine sanding or primer filler
- Keying without changing shape surface
- Scuffing of lacquers
- Intermediate varnish sanding

Profil du produit:
Types de grain:
Granulométrie:
Support:

Liant:

Oxyde d’aluminium
moyen - microfin
Polyuréthane (PU)
mousse à cellules ouvertes
Élastique

Avantages:
- Utilisable à sec ou à l’eau
- Concept de différenciation simple grâce au code 
  de couleurs
- Grande flexibilité
- Aucune décoloration de la pièce
- Aucune déformation des angles sous l’effet de 
  solvants.

Applications:
- Ponçage à sec et sous arrosage
- Ponçage des plastiques avant l’application de l’apprêt
- Ponçage des couches intermédiaires
- Finitions d’apprêts
- Pas de déformation géométrique de la pièce
- Matage de peintures

7970 
siasponge

SOFT Pad (PU) WET 
Tampon SOUPLE (PU) à l’EAU

Size
Dimension

Color
Couleur

Grade
Grade

P.  Number
N. produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

4-1/2’’ x 5-1/2’’
(115 x 140 mm)

Orange
Orange

Medium
Moyen 0070.1131.01 160 20

Yellow 
Jaune

Fine
Fin 0070.1132.01 160 20

Green 
Vert

Super fine
Super fin 0070.1134.01 160 20

Blue 
Bleu

Ultra fine
Ultra fine 0070.1135.01 160 20

Violet 
Violet

Micro fine
Micro fin 0070.1136.01 160 20



32 www.siajjs.com

7972 siasponge ‘‘SOFT’’ Pad  -  Tampon ‘‘SOUPLE’’ 7972

7972 
siasponge

SOFT Pad (EVA) DRY
Tampon SOUPLE (EVA) à SEC

Size
Dimension

Color
Couleur

Grade
Grade

P.  Number
N. produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

4-1/2’’ x 5-1/2’’
(115 x 140 mm)

Orange
Orange

Medium
Moyen 0070.1137.01 160 20

Yellow 
Jaune

Fine
Fin 0070.1138.01 160 20

Green 
Vert

Super fine
Super fin 0070.1140.01 160 20

Blue 
Bleu

Ultra fine
Ultra fine 0070.1141.01 160 20

Violet 
Violet

Micro fine
Micro fin 0070.1142.01 160 20

7972 
siasponge

SOFT Pad (EVA) DRY
Tampon SOUPLE (EVA) à SEC

Size
Dimension

Color
Couleur

Grade
Grade

P.  Number
N. produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

6’’
(150mm)

15 holes / trous

Orange
Orange

Medium
Moyen 0070.1153.01 240 20

Yellow 
Jaune

Fine
Fin 0070.1154.01 240 20

Green 
Vert

Super fine
Super fin 0070.1156.01 240 20

Thickness: 
3/16’’

Épaisseur: 
5 mm

Blue 
Bleu

Ultra fine
Ultra fine 0070.1157.01 240 20

Violet 
Violet

Micro fine
Micro fin 0070.1158.01 240 20

Product Profile:
Grit types:
Grit range:
Scrim backing /
Backing:
Binder resin:

Aluminum oxide 
medium - microfine
Ethyl vinyl acetate (EVA )
Closed foam structure 
Flexible

Advantages:
- Easy to handle due to straightforward colour concept
- Higly flexibe
- No discoloration of the grit side
- No bulging of the pad corners due to solvent
- No acrid solvant odour
- No folds, no bends
- Even sanding pattern

Applications:
- Dry sanding
- Sanding of plastics before applying primer coat
- Keying of primer coats before applying primer filler
- Fine sanding or primer filler
- Keying without changing shape surface
- Scuffing of lacquers
- Intermediate varnish sanding

Profil du produit:
Types de grain:
Granulométrie:
Support:

Liant:

Oxyde d’aluminium
moyen - microfin
Éthylène vinyle acétate (EVA)
mousse à cellules fermées
Élastique

Avantages:
- Concept de différenciation simple grâce au code 
  de couleurs
- Grande flexibilité
- Aucune décoloration de la pièce
- Aucune déformation des angles sous l’effet de 
  solvants.

Applications:
- Ponçage à sec
- Ponçage des plastiques avant l’application de l’apprêt
- Ponçage des couches intermédiaires
- Finitions d’apprêts
- Pas de déformation géométrique de la pièce
- Matage de peintures

Pad for Foam Discs - Plateaux pour disques en mousse  

6’’ 
(150 mm)  103 holes / 103 trous

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Extra soft
Extra mou 0020.5742

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 7 700 RPM

6’’ 
(150 mm)  15 holes / 15 trous

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Soft
Mou 0020.4740

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 10 000 RPM
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1950 siaspeed 180 240 280 320 400 500 600 800 1000 1200 1500

7970 & 7972

soft pad
(EVA / PU-FOAM)

tampon doux
(MOUSSE EVA / PU)

medium
moyen

fine
fin

superfine
super fin

ultrafine
ultra fin

microfine
micro fin

fine
fin

superfine
super fin

ultrafine
ultra fin

microfine
micro fin

medium
moyen

ultrafine - ultrafin

superfine - superfin

fine - fin

medium - moyen

coarse - grossier

1960 siarexx 180 220 240 280 320 400 500 600

ultrafine
ultrafin

superfine
superfin

fine
fin

medium
moyen

coarse
grossier

7983

Flex pad

Tampon flexible

7983 siasponge ‘‘FLEX’’ Pad   -  Tampon ‘‘Flexible’’ 7983

7983 
siasponge

FLEX Pad (siafast)
Tampon FLEXIBLE

Size
Dimension

Color
Couleur

Grade
Grade

P.  Number
N. produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

3’’ x 4’’
(75 x 102 mm)

Orange 
Orange

Medium
Moyen 0070.1396.01 264 22

Yellow 
Jaune

Fine
Fin 0070.1397.01 264 22

Green 
Vert

Super fine
Super fin 0070.1398.01 264 22

Blue 
Bleu

Ultra fine
Ultra fine 0070.1399.01 264 22

3’’ x 4-3/8’’
(75 x 110 mm)

Thickness: 
1/2’’

Épaisseur: 
13 mm

Orange 
Orange

Medium
Moyen 0070.1409.01 264 22

Yellow 
Jaune

Fine
Fin 0070.1410.01 264 22

Green 
Vert

Super fine
Super fin 0070.1411.01 264 22

Blue 
Bleu

Ultra fine
Ultra fine 0070.1412.01 264 22

Product Profile:
Grit types:
Grit range:
Scrim backing /
backing:
Binder resin:

Aluminum oxide 
medium - ultra fine
Polyurethane (PU )
Open foam structure 
Flexible

Advantages:
- Easy to handle due to straightforward colour concept
- No undercutting of varnishes and paints
- Higly flexible - mold itself to the workpiece
- No discoloration of the grit side
- No bulging of the pad corners due to solvents
- Low clogging
- Efficient machine sanding

Applications:
- Keying of primer coats before applying primer filler
- Fine sanding or primer and filler
- Sanding surfaces, curves and profiles
- Keying without changing shape surface

Profil du produit:
Types de grain:
Granulométrie:
Support:

Liant:

Oxyde d’aluminium
moyen - ultra fin
Polyuréthane (PU)
mousse à cellules ouvertes
Élastique

Avantages:
- Concept de différenciation simple grâce au code 
  de couleurs
- Grande flexibilité - s’adapte parfaitement à la pièce
- Aucune décoloration de la pièce
- Aucune déformation des angles sous l’effet de 
  solvants 
- Faible encrassement
- Ponçage machine efficace

Applications:
- Ponçage des plastiques avant l’application de l’apprêt
- Ponçage des surfaces planes, arrondies et profilées
- Finitions d’apprêts
- Pas de déformation géométrique de la pièce

7983 
siasponge

FLEX Pad
Tampon FLEXIBLE

Size
Dimension

Color
Couleur

Grade
Grade

P.  Number
N. produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

4’’ x 4-1/2’’
(98 x 120 mm)

Orange
Orange

Medium
Moyen 0070.1244.01 240 10

Yellow 
Jaune

Fine
Fin 0070.1247.01 240 10

Green 
Vert

Super fine
Super fin 0070.1232.01 240 10

Blue 
Bleu

Ultra fine
Ultra fine 0070.1243.01 240 10
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siafix Locking Discs
Disques à pause rapide siafix
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Series
Séries

Grit Range
Granulométrie

Type of Grit
Type de grain

Type of Backing
Type de support

Applications
Applications

2511 siabite 24 - 320 Ceram. / alox
Céram. / cor.

Cloth
Toile

Metals, stainless steels
Métaux, acier inoxydable

2803 siaron 36 - 180 Zirc. & alum. Ox. 
Zirc. & Corindon

Cloth
Toile

High alloys steels
Acier hautement alliés

2820 siamet 36 - 320 Zirc. & alum. Ox. 
Zirc. & Corindon

Cloth
Toile

Metals, steels
Métaux, aciers

2925 sialox 36 - 120 Aluminum Ox. 
Corindon

Cloth
Toile

Ferrous & non ferrous metals, plastics
Métaux ferreux, non-ferreux, plastiques

2925 
sialox

Aluminum Oxide 
Corindon r-loc s-loc m

Size
Diamètre

Grit
Grain

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

P. Number
N. produit

P. Number
N. produit

2’’ (50 mm) 24 - 320 500 50 7184.2947 4114.0225

3’’ (75 mm) 24 - 320 500 50 7711.8671 4641.5949

Grit / Grain: 24, 36, 40, 50, 60, 80, 120, 180, 240, 320

2511 
siabite

Ceramic  
Céramic r-loc s-loc m

Size
Diamètre

Grit
Grain

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

P. Number
N. produit

P. Number
N. produit

2’’ (50 mm) 36 - 120 500 50 8185.7250 5115.4528

3’’ (75 mm) 36 - 120 500 50 8734.9195 5664.6473

Grit / Grain: 36, 40, 50, 60, 80, 120

2820 
siamet

Zirconia  
Zirconium r-loc s-loc m

Size
Diamètre

Grit
Grain

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

P. Number
N. produit

P. Number
N. produit

2’’ (50 mm) 36 - 320 500 50 4917.8786 1847.6064

3’’ (75 mm) 36 - 320 500 50 5445.4510 2375.1788

Grit / Grain: 36, 40, 50, 60, 80, 120, 180, 240, 320

*Ajoutez .xxxx à la fin du numéro de produit pour indiquer votre grain.
*Add .xxxx at the end of the part number to indiquate your grit.

2803 siaron Zirconia  
Zirconium r-loc s-loc m

Size
Diamètre

Grit
Grain

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

P. Number
N. produit

P. Number
N. produit

2’’ (50 mm) 36 - 180 500 50 4546.6124 1476.3402

3’’ (75 mm) 36 - 180 500 50 5074.1848 2003.9126

Grit / Grain: 36, 40, 50, 60, 80, 120, 180

siafix Discs - Disques siafix

siafix Holder 
Support siafix r-loc s-loc m

Size
Diamètre

Hardness
Dureté

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

P. Number
N. produit

P. Number
N. produit

3/4’’
(20 mm)

Medium 
Moyen 5 1 0020.8063.01 0020.8072.01

1’’
(25 mm)

Medium 
Moyen 5 1 0020.8064.01 0020.8073.01

1-1/2’’
(38 mm)

Medium 
Moyen 5 1 0020.8065.01 0020.8074.01

2’’ 
(50 mm)

Soft 
Mou 5 1 0020.8067.01 0020.8076.01

Medium 
Moyen 5 1 0020.8066.01 0020.8075.01

Hard 
Dur 5 1 0020.8068.01 0020.8077.01

3’’ 
(75 mm)

Soft 
Mou 5 1 0020.8070.01 0020.8079.01

Medium 
Moyen 5 1 0020.8069.01 0020.8078.01

Hard 
Dur 5 1 0020.8071.01 0020.8080.01

Holders - Supports

r-loc s-loc m
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6250 
SCM SCM r-loc s-loc m

Dia.
Dia.

Grade
Grade

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

P. Number
N. produit

P. Number
N. produit

2’’ 
(50 mm)

X-Coarse
X-Rude 300 50 5903.6105.1922 8314.0259.1922

Coarse
Rude 300 50 5903.6105.2922 8314.0259.6922

Medium
Moyen 300 50 5903.6105.4922 8314.0259.4922

Veryfine
Très fin 300 50 5903.6105.6922 8314.0259.6922

Superfine
Super fin 300 50 1416.5100.7714 8314.0259.7714

3’’
(75 mm)

X-Coarse 
X-Rude 100 25 6452.8050.1922 8863.2204.1922

Coarse 
Rude 100 25 6452.8050.2922 8863.2204.2922

Medium 
Moyen 100 25 6452.8050.4922 8863.2204.4922

Veryfine
Très fin 100 25 6452.8050.6922 8863.2204.6922

Superfine
Super fin 100 25 1965.7045.7714 8863.2204.7714

6924
siamet hd SCM-HD r-loc s-loc m

Dia.
Dia.

Grade
Grade

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

P. Number
N. produit

P. Number
N. produit

2’’
(50 mm)

X-Coarse
X-Rude 500 50 0546.3989.1923 2956.8143.1923

Coarse
Rude 500 50 0546.3989.2923 2956.8143.2923

Medium
Moyen 500 50 0546.3989.4923 2956.8143.4923

3’’
(75 mm)

X-Coarse 
X-Rude 500 50 1073.9713.1923 3506.0088.1923

Coarse 
Rude 500 50 1073.9713.2923 3506.0088.2923

Medium 
Moyen 500 50 1073.9713.4923 3506.0088.4923

siastrip Discs   
Disques siastrip

6300 
siastrip siatrip r-loc s-loc m

Dia.
Dia.

Grade
Grade

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

P. Number
N. produit

P. Number
N. produit

2’’ 
(50 mm)

x-Coarse
x-Rude 100 10 1715.2309.1721 8612.7001.1721

3’’ 
(75 mm)

x-Coarse 
x-Rude 100 10 2242.7566.1721 9140.2725.1721

6300 
siastrip  

Dia.
Dia.

Color
Couleur

Grade
Grade

P. Number
N. produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

4’’
(100 mm)

Black
Noir

x-Coarse
x-Rude 4450.4531.0040 100 10

6300 
siastrip

Dia.
Dia.

Shaft
Tige

Grade
Grade

P. Number
N. produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

4’’
(100 mm) 6 mm x-Coarse

x-Rude 5735.5183.0040 2

Mandrel - Mandrin 

Size
Dimension

Part Number
Numéro de produit

Qty / case
Qté / caisse

Qty / sleeve
Qté / paquet

1/4’’ shaft
Tige (6 mm) 0029.0255 5

Series
Séries

Grade
Grade

Type of Grit
Type de grain

Type of Backing
Type de support

Applications
Applications

6250 SCM X-coarse - s-fine
X-rude - s-fin

Al Ox / Sil Carb
Cor. / Carb.sil

Nonwoven (Nylon)
Non tissé (nylon)

Steels, Stainless, aluminum
Aciers, inox, aluminum

6924 siamet hd X-coarse - Med
X-rude - Moyen

Al Ox / Sil Carb
Cor. / Carb.sil

Nonwoven (Nylon)
Non tissé (nylon)

Non alloy & high allow steels
Aciers non alliés ou fortement alliés

6300 siastrip Extra coarse
Extra rude

Al Ox / Sil Carb
Cor. / Carb.sil

Nonwoven (Nylon)
Non tissé (nylon)

Steel, stainless steel, aluminum
Acier, acier inoxydable, aluminium

SCM siafix Discs - Disques SCM siafix
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Maximum 3 500 RPM

Polishing System 
Système De Polissage
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siachrome Polishing Pastes - Pâtes à polir siachrome

Product Profile:
With the siachrome, we offer an efficient range of products 
that can be used throughout all stages of top coat prepara-
tion.

Advantages:
- Efficient and process-reliable polishing due to 
  straightforward colour concept
- Excellent to use on standard and ceramic paints
- Suitable for soft or hard lacquers
- Usable on all polishable surfaces
- Silicone and solvent free, water-based
- Can be used without coolant
- No discolouration of plastic parts

Applications:
- Removal of polishing scratches
- Removal of sanding defects from hard lacquers
- Removal of holograms

Profil du produit:
Grâce au système de polissage siachrome, nous vous pro-
posons une gamme complète de produits performants pour 
toutes les étapes de préparation des lacques.

Avantages:
- Concept de différenciation simple grâce au code 
  de couleur
- Idéal pour une utilisation sur les vernis standards 
  et céramique
- Utilisable sur tous les types de support à polir
- Sans solvant ni silicone, à base d’eau
- Peut être utilisé à sec
- Aucune décoloration sur les pièces en plastique

Applications:
- Enlèvement des rayures
- Enlèvement des défauts sur les vernis durs
- Enlèvement d’hologrammes

siachrome CUT
Description Size

Format
Part Number
Num produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

Highly effective scratch 
remover

Élimine efficacement les 
griffures

35.2 oz
1 kg 0020.6663 6 1

FINISH

Microfinishing paste

Pâte pour la microfinition

35,2 oz
1 kg 0020.6664 6 1

PEARL
Paint sealant

Scellant à peinture

33,8 oz.
1 L 0020.6667 6 1

MAGIC
For cleaning

Pour le nettoyage

16,9 oz
500 ml 0020.6666 12 1

Platinum
Premium paint sealant

Scellant à peinture haut 
de gamme

6,76 oz.
200 ml 0020.6665 12 1

CUT

FINISH - PEARL - PLATINUM

Lamb Skin Discs for 
Disques en peau de mouton

Diameter
Diamètre

Part Number
No produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

3-3/8’’
(85 mm) 0020.6673 20 5

5-3/8’’
(135 mm) 0020.6674 20 2

Yellow Discs  for 
Disques en mousse jaune

3-3/8’’
(85 mm) 0020.6672 20 5

5-5/8’’
(145 mm) 0020.6671 20 2

Yellow Discs with Nubbed 
Disques jaunes bosselés

8’’
(203 mm) 50.113.200.02 8 2

Black Discs for PEARL - FINISH - PLATINUM
Disques en mousse noir

Diameter
Diamètre

Part Number
No produit

Qty / case
Qté / caisse

Qty / sleeve
Qté / paquet

3-3/8’’
(85 mm) 0020.6675 20 5

5-5/8’’
(145 mm) 0020.6676 20 2

Black Discs with Nubbed
Disques noir bosselés

8’’
(203 mm) 50.113.200.01 8 2

White Applicator (puck) - Rondelle blanche   
5-1/8’’

(130 mm) 0020.6668 12 2

Black Cloth  (Premium)
Linge noir    (Premium)

Size
Dimension

Part Number
No produit

Qty / case
Qté / caisse

Qty / sleeve
Qté / paquet

15-3/4’’ x 15-3/4’’
(400 x 400 mm) 0020.6670 15 1

Yellow Cloth  (for siachrome CUT)
Linge jaune   (pour le siachrome CUT)

Size
Dimension

Part Number
No produit

Qty / case
Qté / caisse

Qty / sleeve
Qté / paquet

15’’ x 15’’
(380 x 380 mm) 0020.3185 9 3
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siafast Polishing Discs - Disques de polissage siafast

4’’ (100 mm) Lamb Skin 
Peau mouton
Application Part Number

Numéro de produit

048L.9144

6-1/2’’ 
(165 mm)

Whool
Laine
Application Part Number

Numéro de produit

043L.6124

6-1/2’’ 
(165 mm)

Extra Soft Foam
Mousse extra souple
Application Part Number

Numéro de produit

049L.6632

8’’ (205 
mm)

Lamb Skin 
Peau mouton
Application Part Number

Numéro de produit

Polishing
Polissage 046L.1834

4’’
(100 mm)

Soft Foam
Mousse souple
Application Part Number

Numéro de produit

050L.8177

7-1/2’’ 
(190 mm)

Soft Foam
Mousse souple
Application Part Number

Numéro de produit

047L.8367

8’’ 
(205 mm)

Lamb Skin 
Peau mouton
Application Part Number

Numéro de produit

Compound 044L.4263

8’’ 
(205 mm)

Lamb Skin 
Peau mouton
Application Part Number

Numéro de produit

Finishing
Finition 045L.2779

 siafast Pad with shaft 
Plateau siafast avec tige

Diameter
Diamètre

shaft
tige

Hardeness
Dureté

Part Number
No produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

1-1/4’’
(32 mm) 5/16’’ Soft

Souple 0020.1839 10 1

3’’
(77 mm) 5/16’’ Soft

Souple 0020.1988 10 1

Pads siafast Polishing Discs 
Plateaux pour disques de polissage siafast

 ! Maximum 10 000 RPM

siafast Pad  
Plateau siafast
Diameter
Diamètre

Fastener
Attache

Hardeness
Dureté

Part Number
No produit

Max. 
RPM

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

5’’
(125 mm) 5/8’’ - 11 Soft

Souple 0020.6741 3 000 10 1

6’’
(150 mm) 5/8’’ - 11 Medium

Moyen 0020.0073 5 500 10 1

 siafast Pad  
Plateau siafast
Diameter
Diamètre

Fastener
Attache

Hard.
Dureté

Part Number
No produit

Max. 
RPM

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

3-1/2’’
(90 mm) 5/8’’ - 11 Soft

Souple 042L.1821 2 000 10 1

5’’
(125 mm) 5/8’’ - 11 Soft

Souple 998L.0125 3 000 10 1

8’’
(200 mm) 5/8’’ - 11 Soft

Souple 041L.6629 3 000 10 1
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ACCESSORIES
ACCESSOIRES
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Blocks for siafast Sheets - Blocs pour les feuilles siafast

0020.0342 Dry hand sanding block 
Bloc de ponçage à sec

2-3/4’’ x 5’’ siaklett
(70 x 125 mm)

016J.4689 Hand sanding glove 
Mitaine pour ponçage manuel

2-3/4’’ x 5’’ siaklett
(70 x 125 mm)

0020.6514 Hand sanding block
Bloc de ponçage

2-3/4’’ x 5’’ 
( 70 x 125 mm )

29 holes / trous Hard / Dur

0020.6517 Hand sanding block
Bloc de ponçage

4-1/2’’ x 9’’ 
( 115 x 230 mm )

49 holes / trous Hard / Dur

0020.6695 Flexible Hand Sanding Pad
Bloc de ponçage flexible

2-3/4’’ x 7-13/16’’ 
( 70 x 198 mm )

41 holes / trous Hard / Dur

0020.0343 Dry & wet hand sanding block 
Bloc à poncer (sec & humide)

2-3/4’’ x 5’’ microklett
(70 x 125 mm)

0020.0095 Cork sanding block 
Bloc en liège

2-3/4’’ x 5’’ siaklett
(70 x 125 mm)

0020.6515 Hand sanding block
Bloc de ponçage

2-3/4’’ x 7-13/16’’ 
( 70 x 198 mm )

41 holes / trous Hard / Dur

0020.6516 Hand sanding block
Bloc de ponçage

2-3/4’’ x 15-3/4’’ 
( 70 x 400 mm )

68 holes / trous Hard / Dur

0020.6518 Flexible Hand Sanding Pad
Bloc de ponçage flexible

4-1/2’’ x 9’’ 
( 115 x 230 mm )

49 holes / trous Hard / Dur

Concave
Concave

Convex
Convexe0020.7045 Flexible Hand Sanding Pad

Bloc de ponçage flexible

2-3/4’’ x 15-3/4’’ 
( 70 x 400 mm )

68 holes / trous Hard / Dur
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Intermediate Pads for siafast Sheets  
Plateau intermédiaire pour les feuilles siafast

0020.6524
Intermediate Pads for hand sanding block
Plateau intermédiaire pour blocs de 
ponçage manuel                             siaklett

2-3/4’’ x 7-3/4’’ 
( 70 x 198 mm )

Thickness: 3/8’’
Épaisseur:  (10 mm) 

Soft / Souple
41 holes / 41 trous

0020.0389 Rubber Block
Bloc en cautchouc

2-3/4’’ x 5’’
(70 x 125 mm)

0020.3713 Flexible Block (soft & extra soft)
Bloc flexible (souple & extra souple)

2-3/8’’ x 5’’
(60 x 128 mm)

Accessories for Plain Sheets (without siafast) 
Les accessoires pour les feuilles régulières (sans siafast)

Accessories for Self Adhesive Discs ( SKF ) 
Accessoires pour disques auto-collants

5’’
(125 mm)

Pads             
Plateaux       (5/16’’)
Hardness
Dureté

Part Number
Numéro de produit

Soft
Mou 0020.6732

Medium
Moyen 003F.0125

Hard
Dur 0020.6733

5’’
(125 mm)

Pads for 1820 siamet
Plateaux  pour le 1820 siamet    (5/8’’-11)
Hardness
Dureté

Part Number
Numéro de produit

Hard
Dur 062F.7558

6’’ 
(150 mm)

Pads for 1820 siamet
Plateaux  pour le 1820 siamet    (5/8’’-11)
Hardness
Dureté

Part Number
Numéro de produit

Hard
Dur 132F.0019

6’’ 
(150 mm)

Pads           
Plateaux    (5/16’’)
Hardness
Dureté

Part Number
Numéro de produit

Soft
Mou 0020.6738

Medium
Moyen 004F.9163

Hard
Dur 0020.6739
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Hand Sanding Pads for siafast Discs 
Plateaux de ponçage manuel pour disques siafast

1-3/8’’ 
(35 mm)

Hardness
Dureté

Part Number
Numéro de produit

Soft / Hard
Mou / Dur 0020.3285

5’’ 
(125 mm)

Hardness
Dureté

Part Number
Numéro de produit

Soft
Mou 067F.2997

6’’ 
(150 mm)

Hardness
Dureté

Part Number
Numéro de produit

Soft
Mou 0020.0364

5’’ 
(125 mm)

Hardness
Dureté

Part Number
Numéro de produit

Soft
Mou 050F.1257

6’’ 
(150 mm)

Hardness
Dureté

Part Number
Numéro de produit

Soft
Mou 066F.1327

 ! Useable on both sides 
Utilisable sur deux cotés

Pads for siafast Discs                                                                        
Plateaux pour disques siafast

1-1/4’’ 
(32 mm)

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Soft
Mou 0020.1839

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 10 000 RPM

5’’ 
(125 mm)  No hole / Sans trou

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Soft
Mou 0020.6730

Hard
Dur 0020.6731

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 12 000 RPM

3’’ 
(77 mm)

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Soft
Mou 0020.1988

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 10 000 RPM

5’’ 
(125 mm)  No hole / Sans trou

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Medium
Moyen 022F.4268

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 12 000 RPM
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Pads for siafast Discs                                                                        
Plateaux pour disques siafast

5’’ 
(125 mm)  No hole / Sans trou

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Soft
Mou 032U.2283

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 10 000 RPM

5’’ 
(125 mm)  No hole / Sans trou

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Medium
Moyen 025F.6304

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 10 000 RPM

5’’ 
(125 mm)  No hole / Sans trou

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Med - Hard
Moy - dur 005F.6817

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 10 000 RPM

5’’ 
(125 mm)  No hole / Sans trou

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Med - Hard
Moy - dur 030U.3178

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 10 000 RPM

5’’ 
(125 mm)  5 holes / 5 trous

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Extra soft
Extra mou 0020.0537

Med - Hard
Moy - Dur 0020.2045

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 10 000 RPM

5’’ 
(125 mm)  8 holes / 8 trous

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Extra soft
Extra mou 0020.0540

Soft
Mou 0020.0539

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 10 000 RPM

5’’ 
(125 mm)  8 holes / 8 trous

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Soft
Mou 0020.4744

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 10 000 RPM

5’’ 
(125 mm)  54 holes / 54 trous

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Soft
Mou 0020.6728

Hard
Dur 0020.6729

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 12 000 RPM
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Pads for siafast Discs                                                                                 
Plateaux pour disques siafast  

6’’ 
(150 mm)  No hole / Sans trou

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Soft
Mou 0020.0346

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 10 000 RPM

6’’ 
(150 mm)  No hole / Sans trou

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Medium
Moyen 0020.0073

Fastener
Attache 5 / 8’’ - 11

Max. RPM 5 500 RPM

6’’ 
(150 mm)  No hole / Sans trou

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Medium
Moyen 027F.2673

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 10 000 RPM

6’’ 
(150 mm)  No hole / Sans trou

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Soft
Mou 0020.6736

Hard
Dur 0020.6737

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 12 000 RPM

6’’ 
(150 mm)  No hole / Sans trou

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Med-Hard
Moy-dur 021F.7111

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 7 700 RPM

6’’ 
(150 mm)  15 holes / 15 trous

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Soft
Mou 0020.4740

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 10 000 RPM

6’’ 
(150 mm)  54 holes / 54 trous

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Soft
Mou 0020.6734

Hard
Dur 0020.6735

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 12 000 RPM

6’’ 
(150 mm)  No hole / Sans trou

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Medium
Moyen 0020.0345

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 12 000 RPM
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Pad for siafast Discs                                                                                 
Plateaux pour disques siafast  

Useful color code 
code de couleur utile

Extra soft
Extra mou

Orange
Orange

Soft
Mou

Blue
Bleu

Hard
Dur

Black
Noir

(5/8 - 11)  

Size
Dimension

Hardness
Dureté Max RPM Part Number

No produit
sleeve
paquet

4-1/2’’
(115 mm)

Med-Hard

Dur
11 000 0020.0180 2

5’’
(125 mm)

Med-Hard

Dur
10 000 0020.0181 2

6’’
(150 mm)

Hard
Dur 10 000 0020.0182 2

7’’
(180 mm)

Hard 

Dur
8 500 0020.0183 2

6’’ 
(150 mm)  103 holes / 103 trous

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Hard
Dur 0020.5741

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 12 000 RPM

8’’ 
(200 mm)  No hole / Sans trou

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Soft
Mou 031U.1286

Medium
Moyen 0020.0357

Fastener
Attache 5 / 8’’ - 11

Max. RPM 3 800 / 4 700  RPM

8’’ 
(200 mm)  No hole / Sans trou

Thickness
Épaisseur

Part Number
Num produit

Medium
Moyen 067F.0200

Fastener
Attache 5 / 8’’ -11

Max. RPM 4 700 RPM

6’’ 
(150 mm)  103 holes / 103 trous

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Extra soft
Extra mou 0020.5742

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 7 700 RPM

6’’ 
(150 mm)  103 holes / 103 trous

Hardness
Dureté

Part Number
Num produit

Soft
Mou 0020.5740

Fastener
Attache 5 / 16’’

Max. RPM 12 000 RPM
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5’’ 
(125 mm)  15 holes / 15 trous

Thickness
Épaisseur

Part Number
Num produit

3/8’’
(10 mm) 0020.3193

6’’ 
(150 mm)  15 holes / 15 trous

Thickness
Épaisseur

Part Number
Num produit

1/2’’
(12 mm) 0020.4546

Intermediate Pads - Plateaux intermédiaires 

No hole / Sans trou

Size
Dimension tickness Part Number

Num produit
sleeve
paquet

3’’
(77 mm) 1/2’’ (12 mm) 0020.0269 1

5’’
(125 mm) 063F.1724 1

6’’
(150 mm) 064F.6319 1

To make your sanding pads softener

Pour rendre un plateau plus souple

6’’ 
(150 mm)  103 holes / 103 trous

Thickness
Épaisseur

Part Number
Num produit

3/8’’
(10 mm) 0020.5886

Intermediate Pads for sianet Discs   
Plateaux intermédiaires pour les disques sianet 

5’’ 
(125 mm)  45 holes / 45 trous

Thickness
Épaisseur

Part Number
Num produit

1 mm 0020.8124

6’’ 
(147 mm)  103 holes / 103 trous

Thickness
Épaisseur

Part Number
Num produit

1 mm 0020.7858
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9089 Siaklett Conversion System - Système de conversion siaklett

Strips 
Coupes 

Strips 
Coupes

Size
Dimension

Holes Number
Nombre de trous

Part Number
Numéro de produit

Size
Dimension

Holes Number
Nombre de trous

Part Number
Numéro de produit

2-3/4’’ x 17-1/2’’ 
(70 x 445 mm)

No hole
Sans trou 6096.7887.0000 4-3/8’’ x 5-1/2’’

(110 x 140 mm)
No hole
Sans trou 6274.3623.0000

14 holes
14 trous 1014.3429.0000

4-1/2’’ X 11’’ 
(115 X 280 mm) 

No hole
Sans trou 7088.2671.0000

3-1/8’’ X 11’’ 
(85 X 280 mm)

No hole
Sans trou 5994.6657.0000

10 holes
10 trous 7088.4966.0000

3-2/3’’ x 9’’
(95 x 230 mm)

No hole
Sans trou 0596.3968.0000 12’’ X 24’’ 

(305 X 610 mm)
No hole
Sans trou 2844.4474.0000

4’’ X 1’’ 
(100 X 25 mm)

No hole
Sans trou 4557.8729.0000 24’’ X 24’’ 

(610 X 610 mm)
No hole
Sans trou 6330.4059.0000

Discs - Disques Discs - Disques

Diameter
Diamètre

Holes Number
Nombre de trous

Part Number
Numéro de produit

Diameter
Diamètre

Holes Number
Nombre de trous

Part Number
Numéro de produit

4-1/2’’
(115 mm)

No hole
Sans trou 7088.6933.0000 7’’ 

(180 mm)

No hole
Sans trou 0330.7046.0000

5’’
(125 mm)

No hole
Sans trou 9142.8492.0000 8’’

(200 mm)
No hole
Sans trou 0801.0225.0000

5 holes
5 trous 3204.7084.0000 9’’

(225 mm)
No hole
Sans trou 1438.4338.0000

8 holes
8 trous 0678.1224.0000 10’’ 

(250 mm)

No hole
Sans trou 6581.2131.0000

6’’
(150 mm)

No hole
Sans trou 9692.0437.0000 12’’ 

(305 mm)

No hole
Sans trou 3064.3952.0000

7 holes
7 trous 0829.5083.0000 16’’ 

(410 mm)
No hole
Sans trou 5349.3433.0000

15 holes
15 trous 4582.3519.0000 24’’

(610 mm)
No hole
Sans trou 6330.4059.0000

Roll - Rouleau Roll - Rouleau 

Width
Largeur

Length
Longueur

Part Number
Numéro de produit

Width
Largeur

Length
Longueur

Product Number
Numéro de produit

4-1/2’’ 
(115 mm)

11 yds
10 m 1180.7962.0000 4-1/2’’ 

(115 mm)

27 yds
25 m 6559.0540.0000
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siarad Strip Eraser (with 1/4’’ shaft) 
Gomme à effacer (tige 6 mm inclu)
Diameter
Diamètre

Thickness
Dureté

P. Number
N. produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

3-1/2’’
(88 mm)

9/16’’
(15 mm) 0020.3983 20 1

Sanding Guide Powder 
Guide de ponçage

P. Number
N. produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

0020.2302 6 1

Powder Refill 
Cartouche de poudre

P. Number
N. produit

Case
Caisse

Sleeve
Paquet

0020.2301 36 6

Dust Mask
Masque de protection

P. Number
N. produit

Sleeve
Paquet

700A.7200 50

siaglove Antivibration Gloves 
Gants anti vibration siaglove 
Size
Dimension

Part Number
Numéro de produit

Small 
Petit 905B.0081

Medium 
Moyen 905B.0051

Large 
Grand 905B.0071

Extra-Large  
Très grand 905B.0061

Suction Hose
Tuyau d’aspiration
Lenght
Longueur

Part Number
Numéro de produit

14 ft
(4 500 mm) 0020.3925

Diameter
Diamètre

1’’
(25 mm)

 ! Maximum 4 000 RPM

Various Items - Divers items

 siamat
SIze

Format
Part Number
No produit

Qty / case
Qté / caisse

Qty / sleeve
Qté / paquet

16 oz
(760 gr) 0020.4174 10 1
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Sanding Technology
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Backing Pad Type Grit Type of work

Soft 
5,0 orbit

Hard
5,0-10,0 orbit

40
- Mechanical lacquer removal

60

80

- Sanding out, flatting of body filler100

120

150
- Sanding out, flatting of body filler

180

220
- Fine sanding of repair area
- Fine sanding of body filler
  (prior to applying primer filler)

- Keying of factory primers

240

Extra soft
2,5-5,0 orbit

280

320
- Flatting of primer filler

360

400 - Fine sanding of primer filler (two-component lacquers)

Intermediate 
pad

500 - Fine sanding of primer filler (two-layer lacquers)

600 - Refining and de-nibbling surfaces using siavlies ultra fine

800 - Keying of old lacquer and subsequent clear coating
- Scuffing / keying for blending1000

1200 - Retouching of new lacquer
  (orange-peel effect, dust inclusions)1500
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Techniques de ponçage

Type de plateau support Grain Genre de travail

Souple 
course 5,0

Dur
Course 5,0-10,0

40
- Dévernissage mécanique

60

80

- Surface, ponçage de mastics100

120

150
- Surface, ponçage de mastics

180

220
- Réparations finitions
- Finition des mastics
  (avant l’application d’enduits) - Ponçage de couches de

  fond provenant de l’usine

240

Extra-souple
course 2,5-5,0

280

320
- Dressage d’apprêts

360

400 - Finitions d’apprêts (laques à deux composantes)

Interface 
souple

500 - Finition d’apprêts (laques à deux couches)

600 - Finition et enlèvements de poussières

800 - Ponçage de vieux vernis avant nouvelle application
- Matage / égalisation avant retouches de vernis1000

1200 - Retouches de laques
  (peau d’orange, inclusion de poussières)1500
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Ask us for Special Training on Abrasives
Demandez une formation special sur les abrasifs 
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ORDER FORM                     BON DE COMMANDE

From / De : 

Company Name / 
Nom de la compagnie

FAX No. /
No télécopieur

Date :   ____/_____/_____
  
Expected Delivery Date Ship via 
Date de livraison prévue :   ____/_____/_____ Expédié par

Order Number
Numéro de commande : 

Signature

Name / Nom

ADDRESS / ADRESSE

Quantity
Quantité

Part Number
Numéro de produit

Grit
Grain

Description / Comments
Description / Commentaires

Unit Price ( $ )
Prix unitaire ( $ )
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To / À :  Customer Service
 Service à la clientèle

Abrasifs JJS ( sia Canada )

FAX No. /                 Lévis ( 418 ) 836-0537
No télécopieur Newmarket ( 905 ) 898-2405
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Ontario and Western Canada / Ontario et l’ouest du Canada
1251 Gorham Street, Unit 11, Newmarket (ontario) L3Y 8Y6
Phone: (905) 898.0116 / Fax: (905) 898.2405
Toll Free: 1.800.337.1325
Email: orderdesk@siajjs.com

Quebec and Eastern Canada / Québec et l’est du Canada
900, Chemin Olivier, Lévis ( Québec ) G7A 2N1

Tél.: ( 418 ) 836.0557 / Fax: ( 418 ) 836.0537
Sans frais: 1.800.463.1574

Courriel:  Commandes@siajjs.com

www.siajjs.com


